ev:s VYourHear”

@ YAMAHA waa
=

ELVEBNEE—9P
RS A N7z {1 O EE

TE—AYLAEWMT7OFa1I1T—4

= Robonity

series

OR=7« 2)=X

WMERONOSIHKEFF CTBLWLHZREIC

BB /3 1 % & IR A] RE

BLEW)—RN)I—>3Yy

= B B i (26 XIS

OYJZ2bhO—=2%K 1450mm

(Advance dETILLGXS D7)



Basic €5

LBAS

= [l 1

VAR A

O—3X b

LBAS04
BRAARESE 2kg~ 100kg bP4
RERE 133 ~ 1,333mm/sec LBASO5
AkA—2 50~ 1,100mm »P6 LBASO8 _
»P.8 LGXS05
> N SJL= SH- »P.15 LGXSOSL
HAHARL—=ILET L —LE— ML LTS EHEE, Noie LGXS07
~ o ~ Jd,~ ~ ~ = } .
VI REDS, ERNATE—XY MNIIEEZD XY, o
FEA—H—142DE—FICHIT, EWVEN-E—F ZEUIEIRETT,
WS R)IEE ZEERKISH et F—I>V R FLOYkA=H
iqm:E 9)( jJ IWEESERST ZE) A St FILY BF A4 NFY Zy oAt
XA GHEE, ARICDWTIE. 77y KRS
%1%%15@%%5/\“—9‘&:'{25@%’& Siemens AG Rockwell Automation, Inc. Schneider Electric SA
<rEW. KINGSERVO Hoof automation CO., LTD. Beckhoff Automation GmbH & Co. KG
e e \ ,$
=l =fEE
FERHEE— A > Ml % FAH3EMR L @ @ HEE (EDFTE) :£0.02/800mm
L BASO5 L5l LBASO8
MY 35 59 MY 86 221
MP 40 63 MP 133 309
MR 50 103 MR 117 343
(N - m) (N - m)

T AR EA920% 0> /85 @ Tﬁ'EEE H—ﬁq Eﬁﬁ :&B IIII__IIIIT%%- EQE

fiesks TEL LBAS05 . -
- = B i T— YT \

& ? t |? &?‘,.’

1RHE ERH HET TE

=L L1 INET N ) = ~ N 3
=B THHEIR AT FIADEEE
1. AEBBENT T E4< LE - EED S 6 ARRENTIETT, BROMRIEFET, HEH SEBHBRIC
2. AHEIEIC A ERE, EFECR/ v 2 ROENTE D REISHETT, RT3 T & HAEET T

N .
BEEmH @ jj

26.7:003 27

AT REICTYV—RZYTIL



LGXS10
»P.18

LGXS12
»P.19

LGXS16

»P.20

Advanced =i

LGXS

EE#H C5
= i 2 1%
) — 2 ERAREXS T

BATWHER 2kg~ 160kg
LGXS20 BEEE 300 ~ 2,400mm/sec
L AkO—2 50 ~ 1,450mm

MR TEBELHEIR—ILICZZEEEREL.
|—.|\:\1=.¥Er$<‘:ﬂﬂ]‘m$’é 55\ TLYI3VETI.
EXRORY NOR—REHICHRETI,

HE—FA—=H—

XA HEE, BEICDOWVWTIE.
BEBEOFEMR—JICTTHER
<rEEW,

HASHRIIE

ZEBEHNRASH KRSt F—T VR

ER&AE

BHANO—IICHIBERIBERREI FX

—I—"E
=raE
- FFEIR—ILa U %A

R—ILRUEE : BEZERK C5
- R UAIBIROEE : £5um

LM RERFS
IR—=ILUT—FAD

§'~

v

FEIR—)L CERA
BESHRCS

7=tk REIL
- AFLEICBHERTY LAY —NMEA

- REMFZED 1T, K55 T
7)) —VIRIE C{EFRIRE

ATVLAY— MEERIE

W %5 | BMF ZERD 1T 2DH TG

RIAY—EO—F— kR

T3 7t s

E—YEUt AR,
EF 1=y NCREEZE S

E-Y0AEE MFEMLR (AL — I\)

TSP (B L) BRICEERARETY,

+

fmiFi=vr  p HETEEIE

¢ |]|
=

¢
|

A2

5
=
c/

3 e



| BASQ4 e

@ E—YLABMP/Fa1I—%
W ECE
LBAS04 - : Zam

ZSESJLI:E SHBUFIFONTEY A
—Fﬁa F;E_ E—IBIURTANG HES XICTEB IS BEZITOTZS 0,
12:12 mm S: RRL—h
[6:6 mm | |A 3T | P

E-YORIMIFEI AV 1TV ESRUEDICERIGITI RS0,
E-—YDRBIFZ.BESZICTERSNICE—IDVZATINEEE THB S,
RE) HIRNFEETDRETEEZ T DE BHREFHNETIDRNLHIET,
BEE-FICEOTIREEBEZBLSBNIEEHUET,
E-SRIAEAMRII. SEFICTRA RABZTOTILS L,

BHE—F 50 W A &mbay:ﬁﬂx‘\ 040
B9 ELMERDEE +0.01 mm (D b+ ¥ | sow
= E #EER—LAaL ¢ 10 (C7TH) 5 c A B c I
= Z2bOo—2 50 mm ~ 800 mm (50mmE v F) c A mm B T BT
H REEE* (HY) 800 mm/sec 400 mm/sec | BAS04-12
:IJ, R=NxJY—F 12 mm 6 mm KBRS (@t:mm)  BSETERTEFIRS @mm) BEEHE  @mm ﬂ:ﬁ A—h—& B
S BATREE [ kF 12kg 20 kg A T B T C A T B | C T C SGMIV-AS
— (1) E 2kg 5kg 2kg| 1187] 271] 325  2kg| 325 271] 1187  1kg| 534] 534 Ok vy
o) ERHED (182) 71N 141N skg| 473| 62| 77  8ka| 77| 62| 473  2kg| 265 265 55—z |SV-I005
= EETT P DT W 44 mm X H 52 mm 12kg| 431] 41| 53 _12kg| 53 41| 431 7*[sva 005
w 5 ST +214mm HF-KP053
ERRREE.BE |0~40°C, 35~80 %RH (BELEZ L) LBAS04-6 =m®E# (1) HG-KRO53
X1 FiRY TOREL BRI KF R @  SERMEREE oo SEERE @0 [HK-KT053
2. BEEER AL MBS PEMERMEICE DT BRBREISE A B | C A | B | C Al C R88M-K05030
LEWENDYET, 4kg| 1808| 155| 217 4kg| 217| 155| 1808 1kg| 639| 639 ZFAL0 V(ﬁ)m
BWANO—HE00MMEBZBEE EIERICEST 1ok a7 o 2 7 3ka| 208 2 _ -
R L RLDAEN LTS BANBIET, (BREE) — o 226 S A oo 48 [0 3@ 208 205 Y [LuemscH)|RaLIA04005
ZOBIIEICTI BREEEERELCREE TS OHE g g 9 SIE|IIHH (1) TSM3102
BT DTS, i ) 1 K&#10,000 kmBSDR 5+ & LEt > — L UMREDLE COERTT, 5 BT ()| ECMA-C1040F
3. BHES BATREBERAI ST —SHERO X %u‘ﬁ?r% % 2 FO=213500 mm. 57495 )| BiS0.2/5000
NLOBEEATDEDERE LETT, :
X DR /SRR - 18I E—X /NI PI0E TSR Siemens m%

SECST— Y Schneider |BCH2MBAS53
.Eﬁmﬁ#ﬁ% XJl\ Beckhoff |AM3011B *

Allen- . .
ﬁ% ¥ﬁ‘1:N-m) Bradley TLY-A120
MY MR o IMSMD5A
@ fire) 54 | 54 | 75 P 17292 ®sursa

e ; N
LBAS04 AL —FZA17 (S)
La
L 134 BMAbO0—7 (80)
| | m 25(21)
: . ; 50 |Sm
i o | 79 (1) ‘ IS (L) 57
| bcp 45 s : 3 PRI I S
' & | e ]
! : 5 - : s
| X | g ————— e o 39
: EM3OSAEN0 | | 5 = ;i SEE C T #@RED
! E-51HH:P : 4-M4x0.7 BE 9.5
Lo _ 2-M2x04 RS 6 (HERHR) 2-93H7(*§00)RE 45
) #aRETN (24) (42.6)
o @ 58.5 ‘ (90) 10
'.0,45 : = 4 n | 293
S 2 3 I
e mf T "=
A—= I E— = @
4 M40 FE 10 Sl M Lk
-5ty 7—21#F (M4)
(mEH) Qa-M4x0.7 R 10 EELY ¢34 BL (KiEH B-B SH8) .
89 Qbx100 (Lb) =
5 & (457 =TI /v ORfiIE) L o omeg
M 1163552 £8 B =
N ki il
2 -t ———Hr———————————ﬁ—ﬁ»ﬁl
$ $
imi 100+0.02 Lc =-8"C
~(4
TR A-A 2-94H7(*8")BE 5 (%)
Wi B-B
EL AR OSDANZ bV /ICLBBIIETT,
2. E— S BTASABRIE. SEFICTIRY, B
BWAFO—2 | 50 [ 100 [ 150 [ 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 BIOTLEENHMIVI 1T IV E TSR
La 264 | 314 | 364 | 414 | 464 | 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 |1014 <FEEN,
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 3. BUELINT AEEICER T B A/INTHR
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 LR <M3X0.5> 3. BFEE <30 mmblE>
Qa 6 | 6 | 8 | 8 [ 10 [10 [12 |12 [ 14 | 14 [ 16 | 16 [ 18 | 18 | 20 | 20 EHBLET,
Qb i 1122334141515 7166 ]7]7]|8]8 14y FIRT AR ER T BAAIT
ABEE (ko) 09 11 [ 131516 18] 2 |22 24 25|27 29 31]33]34]36 RILR<MAX0.7> IE B TRESKEEDES
g | —F12 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320 +10 MM T > &EHBLET,
(mm/sec)| 2 =6 400 360 | 300 | 240 | 200 [ 180 | 160 4. #ff ./ Xty k (H3) (@P.345 1)
EERTE = 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40% R ES : KFU-M3861-00
\§ v




LBAS04

® TR ZAML—1 (S)

A R

© T—FEfT: #wehlT (A)

¥46,000 ¥54,000 ¥62 000 ¥70 000
1 00 ¥47,000 500 ¥55,000 1 00 ¥63,000 500 ¥71,000
150 ¥48,000 550 ¥56,000 150 ¥64,000 550 ¥72,000
200 ¥49,000 600 ¥57,000 200 ¥65,000 600 ¥73,000
250 ¥50,000 650 ¥58,000 250 ¥66,000 650 ¥74,000
300 ¥51,000 700 ¥59,000 300 ¥67,000 700 ¥75,000
350 ¥52,000 750 ¥60,000 350 ¥68,000 750 ¥76,000
400 ¥53,000 800 ¥61,000 400 ¥69,000 800 ¥77,000
X RBIAG X REBITG
X FERBIAWEBY 1 MITTRRL S, X FERBIAWEBY A MIT TR S,
(LBAS04 iREalFZ A1 7 (A) )
|2 1o 5.7
! | (LL);J g o
| o 2
e e =1
'3 i 1S @ o s
! i BB C #4E D
| || : : |
R LA R S L )
a
116 BHAO—2 (80) _—
6161) 0 g @ g
o | =
] | <
S
. IS
o 2
2 o s T
PHEE - ———— TR
Py 2-M2x0.4 & 6 4-M4x0.7 &= 9.5 06
= (m%&)m 2-¢3H7("3°)RE 4.5 (40)
#RREIN (3 =
; 29.3 95
v g 1t Lo
e e B s GG
7 o |
© o > ﬁm
B ‘ BT e AEE
<A
7257 (MA)(HEEE -5t
7oA MWGTERS) Qa-M4:0.7 %2 10 BELY 634 8L (HEH 8-8 SF) PERY N ama0 7210
7 Qbx100 (Lb) g
F—IN)VIRE Ao
57—/ IRAB) s E it
& 3 3 3
M4
$ ry
100+0.02 Lc =—8\C
2-94H7(*§U)FE 5 (%)
Wi B-B
SEL BB SDANZ R EBELELEETT,
32 E— S B RE RN, HBEHFICCET. B
BWAFO—2 | 50 [ 100 ] 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 BT R HMIv =175 TSR
La 246 | 296 | 346 | 396 | 446 | 496 | 546 | 596 | 646 | 696 | 746 | 796 | 846 | 896 | 946 | 996 <REN,
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 3. BB LINT. AKEYTICBAT B ABIUTK
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 JLF<MBX05> I3 BTFEE <30 mmidE>
Qa 6 | 6 | 8 | 8 [ 1010 [ 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 EHBLET,
Qb 1 1|2 233|445 15 667 7]8]s8 B35y FIRT AR ER T B ARG
EfhEE(k) | 11 |12 | 14 16 | 1.8 19 |21 |23 25|27 28| 3 |32 | 343637 RIL R <MAX0.7> 13 BT RS <EADES
—— e S F] 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320 +10 MM T > E#ELET,
(mm/sec)|J=k6 400 360 | 300 | 240 | 200 | 180 | 160 34, 85/ Xty bk (139 (GEMEP.3451)
FERTE = 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40% ERES: KFU-M3861-00

(&

g
H
N
F
—
oo
P
w

5 I



| BASO5

@ E—YLABMP/Fa1I—%

EXER
LBASO5 - :
FEBIE—IHBMIHITOSNTEY EE Ao
| #& HF U—KiE ok - E—IBLURSANE PESRICTERBIBIG S BEETOTILS Y,
S:ZAL—F E—Y ORI A AV 2T ESBLUEICBRI I T LS 0,
010 Ay (50mme ) E—YDAEIL. BBREFICTEBSNEE—IDVIATIEEETHB S0,
B:5mm | RE) RN AT DRETEEE T L HRSHIETT2BNIHYE T,
- BEE—FICE O TIIBRMAEERB LS BN EEHUET,
;, E—YETREAMBRIT. SERICTRT AEEZTOTIEE0,
]
\u “
g n e BES Y —RE—Y
o BHE—5 100 W A | 222 TIAZ]_ 040
= B9 ELMERDEE +0.01 mm (D b+ ¥ | 100w
o HE BER—IRL ¢12 (C7H) 8 c A 8 c KT — DDA RRICONTEE—S
Z2b0—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmEw F) c A DR S EN DR CE
— v 1333 666 333 °
RREE" () mm/sec | mm/sec | mm/sec ~ LBAS05-20 =5 -z m%
F—2SY—F 20 mm 10 mm 5 mm IKF(EREF (tn:mm)  EREER{HEREE n:mm) EEERERE  @@mmm) i =
BATREE KT 12 kg 24 kg 40 kg A B c A B c A c (%) %2)1 e | SCMIV-01
(1) 2B 3 kg 6 kg 12kg 2kg| 549] 324] 272  2kg| 272| 324] 549 1kg| 544 544 SGM7J-01
TR (1) 84N 169 N 339N 8kg| 155 73| 65  8kg| 65| 73| 155  2kg| 276| 276 () x—1 7| SVLI010
RS ABEAE W 54 mm X H 60 mm 12kg] 117] 46] 42 12kg] 42] 46] 117  3kg] 195 195 Sv2-[1010
HF-KP13
2R ST +220.5 mm [Ar-KPls
- — LBAS05-10 =3E N
FEFMRIEERE EE  (0~40°C,35~80 %RH (BEBEAEZL) k@M (o:mm)  SEEER{HEREE (sfmm) EEEER  @0:mm §§ﬁ(ﬁ)%
1. Bk U:C(DK‘E%J& LB RDIEE B . . A B C A B C A C R R88M-K10030
%2, %%%E?gg;g%}??ﬂiﬂ?%ﬁh&vtL;%Eﬁfgh@ 5kg| 769 178] 213 5kg| 213 178] 769 2kg| 443 443 L0 /(ﬁ)m
BEWRNO—oh550mmAERB B E S BfEsEckoc  _(okg 314 53 64  15kg| 64) 53| 314  4kg| 218 218 ILFES (1) R2(JA04010
IR ORIENRETBIES N B T, (BIERE) 24kg| 216 29 36 24kg 36 29| 216 6kg| 142| 142 Y [ #) | TSM3104
ZOBIIRIONT BEEEaERE UCEEE TS 5H% LBAS05.5 7V 5 BF (1) ECMA-C10401
BT TS, N ) - ) ) - ) 777F v ()] BiS0.3/5000
X3, BN BATRERISINTONE—srEnn KEREREE @mom)  EEERFHERR  @oom BEEER @@om SMAOILITS
‘I\)bjfc‘?&ﬁﬁéﬁwc‘:,’@ibkﬁ‘cja A B [ A B C A C Kingservo KSMAOILG
X R REE - BT AUMIPA7 ZZTBRES 0, 10kg| 921 97| 131  1okg| 131] 97| 921 3kg| 345 345 1FK2102-1AG
Eh o ~ 25kg| 459 33 45 25kg 45 33| 459 8kg| 124| 124 Siemens 1FLB024-2AF
5E — FL6024-2AF
WENEFRE—X b 40kg) 436] 17| 23  4o0kg] 23] 17| 436 12kg] 79 79 Schneider |BCH2MB013
@ K ZLEEDIOO0KMEDZS 1S EHE S &) BEBLETORMTT. Beckhoff _ |AM3012C *
My [MP [ MR mme Bleny  |TLY-A130°
(R [ p) 59 63 | 103 s MSMDO1
P I\‘)‘/-J?(mm
e ; N
LBASO5 ZX kL —bZA17T (S)
La
— 141 - BHMAhO—2 (79.5) 12681
S5 /m\;f\ (Lo), 5 57
2 &S 25
g :Q 3 mn m‘ 2
= ) i nv
N ESOEISES o] [ O 1 3 i~ 35
= 31 P I Y A AVUNC N I
3 : Ic IR C #ME D
n [ESIGIE: &1 o) to 17
4-M5x0.8 B 11
2-93H7(*§M)FE 6
S 2-M2.5x0.45 FE 6 (HERE) (5265)
A pe 5
el 64 #BRETN (x4) (115) n
4 (a2}
PCp —— S
.46m oyl ‘ i ! S SR— \ ;T;. I
~ 1]
’g‘/‘\ R[ ~ o 3 ‘
i N o o\ | /S
4-M4x0.7 & 10 T—AI%F (M4) HEE) Qa-M5x0.8 & 13 REKY ¢ 4.4 EL(HEN B-B SR) -
E-sity 95.5 Qbx100 (Lb) b=
(4557 =7/ v IMIE) Fl ;
o) = - =8 8 1ﬁ
16.35 3= 28 T % :
|29 X
- §§ T - - . N o by
g = ‘ & + 760 T
S .
A 100£0.02 Lc NS s D
WIER A-A 2-5H7(BM )RS 7 (%) 43
HiE R B-B
FEL RN SDANZ NV /NICLBELEMEBETT,
BWMZXFO—2 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800  32. £ — & H{IFHEMEGRIL. HEHEICTEY T R
La 270.5/320.5|370.5/420.5|470.5/520.5/570.5/620.5|670.5(720.5(770.5/820.5|870.5/920.5/970.5/1020.5 BT S NIV = 1 7L E TSR
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 <IEEL,
Lc 25 | 75 | 125 [ 175|225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 3. BYi@ LN T AEETHC B T B AmI IR
Qa 6 | 6 | 8 | 8 [ 10 |10 | 12 [ 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 LR <MAX0.7>1E B TFES <30 mmiL>
Qb 1 1 2 | 2| 313445751667 |7]|8]8 BHERBLET,
FHEE (kg 1.6 | 1.8 |19 [ 21 |24 [25 25 27 |28 29|31 |33 3436374 U5 v TN AEECER T A/
) — F20 1333 1133] 933 | 799 | 666 | 599 RV R <MEX0.8> 3 B FRESKEADES
=@ [U—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 +10MMIAT>EHEL T,
(mm/sec)| U—F5 333 283 | 233 | 199 | 166 | 149 x4 #afEFA/ XLt ~ (#22) GHlP.605 )
EERTE = 85% | 70% | 60% | 50% | 45% R ES : KFU-M3861-00
\ y,

. 12



LBASO0S5

® E—-FEWMf: XA L—F (S) ©® E—ZHf1: HElF (A)
¥57 000 ¥65 000 ¥74 000 ¥82 000
1 00 ¥58,000 500 ¥66,000 1 00 ¥75,000 500 ¥83,000
150 ¥59,000 550 ¥67,000 150 ¥76,000 550 ¥84,000
200 ¥60,000 600 ¥68,000 200 ¥77,000 600 ¥85,000
250 ¥61,000 650 ¥69,000 250 ¥78,000 650 ¥86,000
300 ¥62,000 700 ¥70,000 300 ¥79,000 700 ¥87,000 -
350 ¥63,000 750 ¥71,000 350 ¥80,000 750 ¥88,000 2
400 ¥64,000 800 ¥72,000 400 ¥81,000 800 ¥89,000 @
X BABIEE X BRI G 5
X EBIIWEBY A MITZRR S0, X EBIFWEBY A MITZRR S0, =
(72
(LBASO5 #fgalF& A7 (A) )
I3 i |
[ aic == I | L .
ST s | g
e cm |2 | o
- o i &
T I I L L L e
a
1205 BHAO—2 (79.5) )
53621) 65 12020 g
M 2 |4g [
R ik 3 3
é ] ES[OESCES: — c l{ c \l
1 Jlififffffififilififj%”
=nl | ok F&t o) 1O I
=] 4-M5x0.8 FE 11
= - (+8.010):,a;&:g
2-M2.5x0.45 F< 6 (IHERE) o3 ° amp (52.5)
b VN2
(115)
435 5 2
— 5 —
% #1o 3 8
J N [ WD |
7257 (M4) HERE) Qa-M5x0.8 B 13 ALY $4.4 BL(MEH B-8 31)
75 Qbx100 (Lb) g
(4557 =T/ v oriaE) s
B Ea k2 — h
e —*ﬁ—————————ﬁ—ﬂw o
| & &
24 SH7(F"?)FE 7 () D = Dis D
100£0.02 Lc Yt

i E R B-B

AL EIRNSDANZ MY /NICLBEFIEMBETT,

BWAFO—2 | 50 [ 100 ] 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 si2. £ —~ENIASMAERIE. HEEFIC TR A%
La 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000 EFoTL EE LRIV -1 7L E TSR
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 <EEN,
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 33, BUTiE LN AT BT BABITH
Qa 6 | 6 | 8 [ 8 [ 10|10 [12] 12 | 14 [ 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 UK <M4X0.7> 13 E TR <30 mmblE>
Qb 1t [ 1223344556167 ]|7]|8]8 BHELET,
FBHE (kg 1.7 (18] 2 |22 24|26 262829 3 | 32333536384l (Y5 v TRT AEE AT B AR
J— F20 1333 11331 933 | 799 | 666 | 599 RIL R <M5X0.8> 1, BEFREKRADES
sEE U—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 10 MM T > E#ELET,
(mm/sec)| J—FK5 333 283 | 233 | 199 | 166 | 149 x4 #8REF/ XLtz b (#28) (FHEP.602 )
BEENE = 85% 70% | 60% | 50% | 45% HRES: KFU-M3861-00

(& J

13



 BASQ8 e

@ E—FLABMFPIF21T—5

[CPE &ty
LBAS08 - : 28]
FRBET— 5 FBUH SNTHY Et A,
[ A B U—kiEE ik E—HBEV RS/ BES FITTRB I T BREF TS,
E—HOBUMIEEG AT 17N ESRL ENICRI ST ES 0,
;9;_)10""" A #iralF E—YORBIL. PESFICTERBINEE—IDV A PIREE TR E,
= mm R HIRDRE T DRECEELE T & BREHNETT BN BYET,
BAT— ST o CII BB AR S RN EEHYET,
TS RIASRNRIL. SERIC TR BEEF T LS,

BHE—F 200 W A &mbay:ﬁﬂx‘\ 060
@Y ELERDEE *0.01 mm [Dv & | 200w
= E #EER—ILAL ¢ 16 (C7TH) c A B c
2. Z2+0-% 50 mm~ 1100 mm (50 mmEwF) | B c A TS —h—m | mat
= = ” 1200 600 300 i -
EII-I REEE" (R2) mm/sec mm/sec mm/sec LBAS08-20 )%\ B SGMJV-02
J R—WFIU—F 20mm | 10mm | 5mm  KFEMAE ceimm)  ERERRMHERE et EEMERE  etmm =RRsaMm7J-02
< A B (¢ A B (o] A [o]
BEXTmEE <[ KE | 40kg 80 kg 100 kg __. . |SvOo020
5 ) =E 8kg 20kg 30kg 15kg| 356| 131| 146 15kg| 146| 131| 356  3kg| 645 645 WF-TYR o= 00
> TR (HN) 174N 341N 683 N 25kg| 278 73 86 25kg 86 73| 278 6kg| 333| 333 HF-KP23
73 AR ABES W 82 mm X H 78 mm d0kg| 255 41 53 _AOkg) S3| 41| 255 _ Skgl 252 252 |=m®#(#)HGKR23
QE ST + 278 mm LBAS08-10 HK-KT23
TEFMRIZEREEE  (0~40°C,35~80 %RH (BEAEZL) k@M (s:mm)  EEEIEN{HEFE (gt:mm  EEEEE @0mm W ES (#%)| R2LJA06020
X1, FiRY COBE LT BROIBE Al B C Al B C Al cC BRIl (1) TSM3202
X2, %éﬁ%ﬁ?ggg% J\ig%?’cbihﬁ%fm:a:atm%%ﬁrﬁt:ﬁ 30kg| 466| 83| 120 30kg| 120 83| 466 5kg| 564| 564 FIV5BF (#%)| ECMA-C10602
A ° Siemens 1FL6032-2AF
- — 50kg| 342 44| 65 50kg] 65 44] 342 10kg| 284| 284
ARSI H50mmEBA S < = Bl 5T Schneider |BCH2LDO023
IBR—ILRALORIENRETBIES L B T, (BIERE) 80kg| 228 22 34 80kg 34 22| 228 20kg| 142 142
ZORIERICTI RBREAEREUTREA FIBHE | o coo o L0 o ()| FEEM-K20030
BT RS, - P R88M-1M20030
X3 BIEH D BATRERIIRH I S>ncE—srEan KEERE @wmm  BEEMEREE  @oom BEERER @0imm e MSMD02
LS BHH T BEDEBE LI-ETT, AlB [C AlB]C AcC 139297 W asuroz
X IR /SRR - BT —X NI PAB ETBRBEL, 30kg| 1612 95/ 153 30kg| 153 95] 1612 10kg| 325 325 _ KSMAO2LI
T RRVES 50kg| 1041] 52 83 50kg| 83] 52| 1041 20kg| 163 163 K |Kingservo poovies=—
W BRFAE—_X b 80kg| 719 27| 44 8okg] 44| 27| 719 30kg| 109 109
100kg| 608 19/ 31 100kg] 31/ 19] 608
(8N~ m) N N — N N N R .
MY [ WP | MR XL EEH10000 kmBSOR 51 Y bELY Y — S UBREDE TOEHTT.
Y B = — o
. pi 221 | 309 | 343 EHEtEROR FO— 213600 mm
s ; p
LBAS0O8 AL —F&ZA17 (S)
La
167 BHRANO—2 (111)
89.5631) 9% ﬁm
75 9RS 33.5(:1) 57
N+
T T i ?f: m‘ ~
| N 7,7,+,7,7 ,,,,, S N R } i 15
: . | . 1 [ \Q(lf’\ n *
5 5 T - A
4-M6x1.0 BE 13 il C il D

2-¢5H7(*8"?)F= 8

(81)
g 774
= — | 524
h=d
T ——
WA A-A F—25ZMA)(HEDE)
Qa-M6x1.0 F& 15 EESY ¢ 5.4 BLHIER B-B $8)
S 98 Qbx100 (Lb)
i B0) B (69 T—T)/ Vo fIB) 8
: 187 < , 3 7 7
| 2 |
: = I ——a— | 8
| 5 ] P o Py
: 100+0.02 Lc =B \C

| L=

HFER F-F

2-¢5H7(*§2)RE 9 (*)

WA FO—2] 50 [100]150]200]250]300]350/400]450]500]550]600]650]700] 750 | 800 | 850 | 900 | 950 100010501100 53 1. Mt s A AR kv /M- & HEIHIETT,
La__ |328|378|428|478|528|578|628|678|728|778|828|878|928|978[1028[1078/1128/1178[1228[1278/1328[1378 532, £ — & B4 FIS AERGIT. SHEIC TEAS.
Lb 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 |100| 50 |100] 50 |100| 50 |100] 50 | 100 BEEFTOCLEINFHMIV1TILE
Lc 50 [100|150|200]250(300(350]400|450500|550|600|650|700| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100 BB &l
Qa 66|88 |10[10]12[12]14 14|16 16|18 |18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 3. BUTELINT AGEUTICFERT DABNIT
Qb 112233 [4[4[5[5[6|6|7|7|88|9]9/[10][10][11]11 R b <M5X0.8> (3 B FRS <45 mm

ME>ZHBELIT,
k
FikEE(k9) | 3.714.1/45/48/52]55|58/6.2|/6.5|6.8|7.2(75/79|82/85|88|9.2/9.4/9.810.1{10.5(10.9 Wiy TR, AT B AR

')-F20 1200 1020/ 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 mAD
< X > <&
REEEY-F10 600 510|450 |390 | 330|300 |270|240|210| 180 }jg{t% mMn?LA%gétfﬁ”%t—ff?
(mm/sec) | )= K5 300 255|225|195|165|150 [135[120 | 105 | 90 s34 &R/ X)Lty b (H58) (SE4IP 345 03)
BERTE - 85%]| 75%|65%|55%)|50% | 45%|40%)|35% | 30% EES: KFU-M3861-00
. J




LBAS08

® E—-FEWMf: XA L—F (S) ©® E—ZHf1: HElF (A)
¥71 ,000 ¥82 000 ¥88 000 ¥99 000
1 00 ¥72,000 650 ¥83,000 1 00 ¥89,000 650 ¥100,000
150 ¥73,000 700 ¥84,000 150 3¥90,000 700 ¥101,000
200 ¥74,000 750 ¥85,000 200 ¥91,000 750 ¥102,000
250 ¥75,000 800 ¥86,000 250 ¥92,000 800 ¥103,000
300 ¥76,000 850 ¥87,000 300 ¥93,000 850 ¥104,000
350 ¥77,000 900 ¥88,000 350 3¥94,000 900 ¥105,000
400 ¥78,000 950 ¥89,000 400 ¥95,000 950 ¥106,000
450 ¥79,000 1000 ¥90,000 450 ¥96,000 1000 ¥107,000
500 ¥80,000 1050 ¥91,000 500 ¥97,000 1050 ¥108,000
550 ¥81,000 1100 ¥92,000 550 ¥98,000 1100 ¥109,000
X RIS % BRI
X FERBIAWEBY 1 MCTTRRL LS, X ERBIZWEBY A MIT TR S,
(LBASO8 #fEalF& 17 (A) )
|
i W, 5.7
| 28 o
i @ ERS S35
T ‘ ] ]
,,,,,,,,,,,,,, _ Bl C BT
\ ;
i \ 1535 BWArO—2 | (111) 33560
| i 76(:1) N
| | T L &s
: 3 \ S5 22
| 7 = =
i ! ; Q0 S -y 1 §
| a7 R 1y TEREE - — — 1 +
| z-same | Oeo z z - W A-A
R - 4-M6x1.0 B 13
2-95H7(*8M)ma g BEMY (81)
774 .
524 §
e =& o010
il _
: o e
T2 5F(MA)(HEE) Qa-M6x1.0 & 15 BELY ¢ 54 BL(HEK B-8 318) 4-M5x0.8 F2 12
84.5 Qbx100 (Lb)
(69 T—TIV/ v OTMIE)
] =B
‘ * 3 *
- HTV ————————————— 7*’V’Tl 3
2-95H7(*§"?)RE 9 (*) <8
100£0.02 Lc

iR B-B

AW FO—2] 50 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]550]600]650]700] 750 | 800 850 900 950 [1000[1050[1100 531 tiA S AN kv /e & BELIETT,
La__ |314.5/364.5/414.5/464.5/514.5/564.5614.5/664.5714.5764.5/814.5/864.5/914.5/964.51014.5[1064.51114.51164.51214.51264.5]13145[13645 52 F— % ER{ RS FIERG L. 54 TERST.
Lb 50 [100] 50 [100] 50 |100] 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 [100] 50 |100] 50 |100]| 50 | 100] 50 | 100 BEEFTOC LRI FMIV1TILE
Lc 50 |100]150]200|250[300|350|400|450|500(550|600|650|700| 750 [ 800 |850 | 900 | 950 100010501100 = ZBE &L
Qa 66| 8|8 |10|10| 12|12 1414161618 |18 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 /3. BUTBLINT KAEUFICHER T SABNMT
Qb 1]1]|2 2|33 |4|4[5[5]|6]6|7]78]8]9]9]10]10]11]11 AV b <M5X0.8>Id H RS <45 mm

ME>ZHRLIT,
k
FHEE(k9)|4.1]45(49|52/56/59/6.2(6.6/69|7.2(76|/7.9/8.3(8.6/89[9.2[9.6|9.8/10.2/10.5(10.9{11.3 BT 5y TRC AR IR S B A TR

Y=F20 1200 1020|900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 |AD
< > <K&
BERE|)=F1g 600 510[ 450390330300 270240210 180 gg’ﬂ% m“”ﬁ;;g,&‘fjffi
(mm/sec) | Y= K5 300 255|225[195|165|150| 135|120 | 105| 90 334 #2RSF./ X)Lty b GE59) (GHEP.34SHB)
BERTE - 85%]|75%)65% |55%|50% | 45%| 40%| 35%|30% MEES: KFU-M3861-00
(& J

g
H
N
F
—
oo
P
w

9 I



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

- »:
W NEE /iBEE
LBAS04
BAS04 BAS04 BAS04 BASO04
HWiE 6 6
WRER | IRE/REE | NEE/ R | MR/ R | IR/ R
[kg] [m/s? [m/s?) [m/s?] [m/s%]
0 2.1 2.1 4.2 3.6
1 1.91 21 3.84 24
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45
4 1.4 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 117
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77
14 0.73
15 0.7
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57

B iRXEE-EE/REEY 77 (BR)

— LBASO04-6
o
T/ B%
a K / BEH o5 E ] o5
— 2N — 2
= b 2 s
e AN £ N
o @ W 15 . w15 ~
I < # N # ~—
w 3 E 1 ~ E 1 S~
\l T§'ﬂi b \\ bis)
- i = 05 —— = 05
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 1 2 3 4 5 6
WREE (ko] W (ko]
LBAS04-12
KT / Bt - =@ p
S _
7 * T 3 AN
g £ N
w3 .
!ﬂﬂ H o2 \\
RS
2 9 — g !
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 1 2 3
WEEE (ko] WS (ko]

W EMEE—X >~

[kg-m><10™] HHZ bO—2 [mm]

wiE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS04-6 0.060(0.063|0.067|0.071|0.075|0.079|0.083 | 0.087|0.090 | 0.094 | 0.098 |0.102|0.106|0.110|0.114 | 0.117
LBAS04-12 |0.069|0.072]0.076|0.080|0.084 |0.088|0.092|0.096|0.099|0.103|0.107|0.111]0.115/0.119/0.123|0.126

s 10



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

W NIRRT /R

LBAS05 LBAS05 | LBAS05 | LBAS05 | LBAS05 | LBASO05 LBASO05 LBASO05
-2 - -5 -5 -10 -10 -20
IR/ BB K/ EE] IR/ BB KF/EH
WIXEE | INRE/REE | DN/ R | MR/ RRE | INREE/RGERE | DNREE/RREE | MR/ R | IR/ R | AN/ R
[kl [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?
0 1.3 1 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44
1 1.27 0.95 2.97 3.18 4.44 4.56 7.44 6.99
2 1.24 0.91 2.91 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65
3 1.22 0.86 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 1.19 0.82 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 1.17 0.77 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 1.14 0.73 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 1.11 0.68 2.61 2.28 3.41 6
8 1.09 0.64 2.55 213 3.27 5.47
9 1.06 0.59 2.49 1.98 3.12 5.02
10 1.04 0.55 2.43 1.83 2.99 4.65
11 1.01 0.5 2.37 1.68 2.86 4.32
12 0.98 0.46 2.31 1.53 2.74 4.04
13 0.96 0.41 2.24 2.62
14 0.93 0.37 2.18 2.51
15 0.91 0.32 2.12 2.41
16 0.88 2.06 2.31
17 0.85 2 2.22
18 0.83 1.94 2.14
19 0.8 1.88 2.06
20 0.78 1.82 1.99
21 0.75 1.76 1.93
22 0.72 1.7 1.87
23 0.7 1.64 1.82
24 0.67 1.58 1.77
25 0.65 1.52
26 0.62 1.45
27 0.59 1.39
28 0.57 1.33
29 0.54 1.27
30 0.52 1.21
31 0.49 1.15
32 0.46 1.09
33 0.44 1.03
34 0.41 0.97
35 0.39 0.91
36 0.36 0.85
37 0.33 0.79
38 0.31 0.72
39 0.28 0.66
40 0.26 0.6
41 0.23
42 0.2
43 0.18
44 0.15
45 0.13
s = -~ - ) —
B X EE-INEE/REES Z 7 (BR)
LBAS05-2
IKF / B B/E
2 2
% 15 9 15
£ £
i ™ i
g B
& N &
o N o \\\
M o5 M o5 —
N
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXE S [kg) WXEE [kg)
LBAS05-5
KF / B 6 #BE 6
— 5 — 5
b b
E 4 E 4
i1 il
3 I ~
Ly ~ Ly ~r~
o
w2 ~ w2 -
® oy S~ ]y
™~
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 01 2 3 456 7 8 9 10111213

WX EE [kg]

R E (kg

i | ST

=

B

b
RE
ITI)?I&
%
\l
=

11 .



ILRE/REE - BIEE—XY | (BasicETIL)
W R R AR REE S S 7 (BR)

LBAS05-10
K / B 1]
7 7
6 6
7 . ¥ s
£ N £ T
BN y o —
—
® 3 ™~ ® 3
Ea Ea
) > — b 2
= =
1 1
0 0
o 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 & 7
WX E [kq] WXE & [kq]
LBAS05-20
K / B 1]
8 8
7 N 7
® 6 ¥ e ~N
W ° W ™
- ™~ - - \
& ' N
=3 S 3
L] L]
g 2 2 o
— 1 1
oo
(:/>) % 12345678 910111213 % 1 2 3 4
_ X EE [kg] HXEE [kg]
W=
S ¥
\'L% LBAS05
=
[kg-m*x10™] B2 FA—2 [mm]
i 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

LBAS05-2 0.082]0.090/0.0980.106|0.114|0.122|0.130/0.138|0.146 | 0.154|0.162|0.170|0.178|0.186 | 0.194 | 0.202
LBAS05-5 0.085]0.093/0.101]0.109|0.117/0.125|0.133 | 0.141|0.149/0.157|0.165|0.173 | 0.181|0.189|0.197| 0.205
LBAS05-10 |0.097]0.105/0.113]0.121/0.129|0.137]0.145/0.153|0.1610.169|0.177]0.185/0.193|0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS05-20 |0.145]0.153/0.161]0.169/0.177]0.185]0.193/0.201|0.209 | 0.217/0.224 | 0.232| 0.240| 0.248 | 0.256 | 0.264

. 12



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

W HERE/

TR

LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08
s -5 -5 -10 -10 -20 -20 ) -5 -10 -10 -20 -20
IKFE/BE E£EB 7K /EE EE K/ #E K/ #E IKFE/EEH EEB 7K /EE 1 EE
ISR/ | R/ RR A | DOREE/ R | DGR/ R | D5 R/ B | 5o R /o P ISR /SRR | PSR /SRR | DR /RSR A | DR/ AR | DGR A/ R | OGRS/ R

[kal [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?]
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 0.67
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 91 0.67
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 92 0.66
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 93 0.65
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 94 0.64
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 95 0.63
6 1.56 1.49 5.42 3.5 6.77 3.91 96 0.63
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 97 0.62
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 98 0.61
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 99 0.6
10 1.51 1.38 5 2.87 5.74 100 0.6
11 1.5 1.36 4.9 2.74 55

12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26

13 1.47 1.3 4.7 2.52 5.03

14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8

15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58

16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37

17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16

18 1.41 117 4.24 2.16 3.96

19 1.4 1.15 4.15 2.13 3.76

20 1.38 1.12 4.06 21 3.57

21 1.37 1.09 3.98 3.38

22 1.36 1.07 3.89 3.21

23 1.35 1.04 3.81 3.03

24 1.34 1.02 BN 2.87

25 1.32 0.99 3.65 2.71

26 1.31 0.96 3.57 2.55

27 1.3 0.94 3.49 2.4

28 1.29 0.91 3.42 2.26

29 1.28 0.88 3.34 2.13

30 1.26 0.86 3.27 1.99

31 1.25 3.2 1.87

32 1.24 3.13 1.75

33 1.23 3.06 1.64

34 1.22 2.99 1.53

35 1.21 2.93 1.43

36 1.19 2.86 1.34

37 1.18 2.8 1.25

38 117 2.74 1.16

39 1.16 2.68 1.09

40 1.15 2.62 1.02

41 1.14 2.57

42 1.13 2.51

43 1.12 2.46

44 1.11 2.41

45 1.09 2.36

46 1.08 2.31

47 1.07 2.26

48 1.06 2.21

49 1.05 217

50 1.04 212

51 1.03 2.08

52 1.02 2.04

53 1.01 2

54 1 1.96

55 0.99 1.93

56 0.98 1.89

57 0.97 1.86

58 0.96 1.83

59 0.95 1.8

60 0.94 1.77

61 0.93 1.74

62 0.92 1.72

63 0.91 1.69

64 0.9 1.67

65 0.89 1.65

66 0.88 1.63

67 0.87 1.61

68 0.86 1.59

69 0.85 1.57

70 0.84 1.56

71 0.84 1.55

72 0.83 1.54

73 0.82 1.53

74 0.81 1.52

75 0.8 1.51

76 0.79 1.51

77 0.78 1.5

78 0.77 1.5

79 0.76 1.5

80 0.76 15

81 0.75

82 0.74

83 0.73

84 0.72

85 0.71

86 0.71

87 0.7

88 0.69

89 0.68

i | ST

=

B

b
RE
r:'l)?rﬁ
%
\l
=

13 e



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

B A EE-EE/FEEY 77 (BR)

LBASO08-5
KF / B2 » #/E )
¥ 15 N b 15 ~~
E N E T
B N ®q o
il SN il
g 05 g 0.5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 5 10 15 =20 25 30 35
WXEE (k) WXEE [kg)
LBAS08-10
KF / B2 5 #/E 5
6 . \
b b N
g ° £ N
% ‘ N % ’ ‘\
B 3 N = I —
< N < 2
: ~_
S \\_ g ;
— 1
o o)
> 0 0
wn 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 5 10 15 20 25
—_— X EE [kg] HXEE [kg]
2
P Bet -
s LBAS08-20
| ~ KF / B2 BE
x\:' 10 9
\'m 9 N 8 \\
7 W@ 5 8 AN 5 7 \\
E I\ E 6 =
g 6 N B g N
® 5 ® NS
= 4 \ = 4 \‘\
S~ N S~ —
2 2 g 2
1 1
0 0
o 10 20 30 40 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
XEE [kg] WX EE [kg]

14

[kg-m*<10™] AHZ bO—2% [mm]

g 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LBASO08-5 0.160|0.168|0.176|0.184|0.192|0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.263 | 0.271 |0.279|0.287|0.295|0.303 | 0.311 |0.319| 0.327
LBAS08-10 |0.190|0.198|0.206 |0.214|0.222|0.230|0.238|0.246 |0.254 |0.261 |0.269|0.277|0.285|0.293 |0.301|0.309|0.317 |0.325|0.333 | 0.341| 0.349 | 0.357
LBAS08-20 |0.309|0.317]0.325|0.333|0.341|0.349|0.357|0.365|0.373|0.381|0.389|0.397|0.405|0.413 | 0.421|0.429|0.437 | 0.445|0.453 | 0.461|0.469 | 0.477




AdvancedE5 )L
X BIMAE

¥66 000 || 700/750 ¥87 000 |
100/150 ¥69,000 800 ¥90,000 |

200/250 ¥72,000

@t L2ASMr7IF1I -5 300/350 | ¥75,000
400/450 | ¥78,000 T sF@EI=Y -

500/550 | ¥81,000 Namst || BSE

Lstos B L 600/650 ¥84,000 GX-BEND-40, ¥33,000

T | - Y

Rl ks E— 5 DRI SN TEY FtAE—5BEU KA/, BESET TR RN, BREF ST LS,

TSR NI AR AV 17 VESBL BRI T AS N E— Y OBER SES FICTEBENI
E—OVIATNEEE CHRL L E VIR RN RE T SR CEEET HE MREDHETT HBNIHUET,
BET— 5> CRBERMEE B SR EEBUET,

W Bk BEEBA—N=I\VJE* W ENFESE—XV b

BRT—% 50W A

BB HERDRE £0.005 mm

HE HEIR—)L 4L ¢ 12 (C58) ¢ A B c

Z2ka—2% 50 mm ~800 mm (50 mmEvF) | B ¢ A m m
. - 1333 666 333 .

REEE (HY) mm/sec mm/sec mm/sec LGXS05-20 (841 N-m)

F—LASU—F 20mm | 10mm | 5mm  KFEME @omm BERMERR  Goon BEEEE eomm My | MP [ MR

BATREE"|KE | bkg 8 kg 13 kg c A B][C A C 24 | 27 | 23

() BE | 2 1a T 2kg| 900 270| 351 _ 2kg| 324] 234] 812  Tkg| 454 450 o .

ERHED (HX) 41N 69N 138 N 5kg| 583| 112| 159 5kg| 119 76| 427 2kg| 218 218 .Jﬁn-‘j_ﬂ-\:E_g

= + = N IKEERRS (e:mm)  EEEEN{T(EFIBS (gf:mm) EEERRF  @0:mm)
DY ISO CLASS 3 (IS014644-1) 1A L s e p—— =
WEIRIT 7 —* 30 N2 /min ~ 100 N£ /min
2kg| 2506] 382] 625  2kg| 585 346 2387 _ 1kg 732] 732 e |SGMJV-AB
BE ~40°C,35~80 % TN ORI o GVAY
ﬁm)f:;u P"?i MOE“;:&;':; SOURHUEBEECE) ™ gyg| 1368 149 246 _ kg 195 113 1165 _ 2kg 351 351 =" |sGM7u-A

X1, FilRY) TO#a ERDIEE -

2 BRERAE, BA PHERFC ST BsERcs 59 1038 90| 150 _ 8kyl 95| 54 747 _ 4kgl 160] 160 (y-z>z :\\;E%
LBLNEABYET, L KPOSSF
B NO—oh600mmAB DS ByfEsEniickoc  LOXS05-5 _ (HP-KPOSS
IR—RLORIRNRETDIBAN BT, (BlanE) KTEERE cemm)  EREERMHEEFRES  ewimm) BEM@MAE  ewon  ZEFEEE) | HG-KROS3
ZOBBRICNT BEREEEE LCRES N HHE AT B C A BC Al c HK-KT053"
EFTLLEE L, ] ) 3kg| 4635 281 497 _ 3kg| 439 245 4401 _ 4kg| 183 183  grmir1— h<GXBENDAOS

KO B TIBH R SIS BT INERD. kg 2211 101 179 _ 8kg| 117| 65 1826 _ 6kg| 111 111 EO@EATCIEZLTL—h

%4.41) - UBECEAORIANSI T 7 - #F a1y _13ke| 1509 50| 105 _13kgl 42| 24/ 1006 _ 8kg| 75| 75 ~ (NAWBELUIT.

CERCEELEI 7 — VEIF1000 mm/sechA T x 31 K%810,000 kmBSDR 54 & LB VY — LU BEELE COEHTT . FBILI-_v K| SLIL—K
TIEASNEBOREETT, X FHEEEOR O - 213600 mm. R BRES
X5 WERS|RIIFERARYS . ERRIECREREU T, GX-BEND-40 | KES-M2295-00

XN R - BT AU MI P22 ZZBRZE 0,

( )
LGXS05 &
I - 75 BH2r0-2 (56.5) 3

WEAN—NYI-23Y ' 31.5(21) 3 13(1) o
E L d
o s} ] T
iRt [ s N
£ ) s :
e bt —
mf) TEEER) TES( Eiﬂl 2 4-M5x0.8 10 §<’
_______________ - _ H +0.010 37
_ 5) 2-93H7(*§"0)RE 5 " a
| § (81) 42
25 S | g
ER 1 I 55
45 | | o 32
?, § ! 0.5«6 ‘131 (34) uu:l‘ 7777777 7
sl e [+ i I, 9 ‘
Q N |
i e oy o)
o
™ — ‘
4-M4x0.7 BE 8 ] T t ‘
BTSSR Vol 0 Bt f—wm‘uvza M3x0.5 R 6 (WEE B2 EA) 24
. (13| T7— B F () Qc-M5x0.8
7—2AF(M4) o e 25 95 Qax100 Qbx50 RE6 (12) 8.5
.............. (535 F=7IV/VIMIB) 100 50 5.5
| TEEGJEW\—H}(H*%E‘I
""""""""" 1 |
> : 2|<
@ A P S 2 0 FNe) PG —
£ p o Jlefe < i i AACIIRA SRS £} }% oA
' : TR 2
g( V2L BRI
Lc = QeMSFTIUR
100 0 ASES R (E3)
21.5] 35 95 Qax100 Qbx50

aM2+h0-—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 /A1 MWIANSD AN kY /NS DEBILMUETT,
Lb 181.5[231.5[281.5|331.5|381.5|431.5/481.5/531.5/581.5(631.5/681.5731.5[781.5(831.5[881.5(931.5 *2. & v IR TAEETY di8&. Y 2o 1
Lc 110|110 /110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 ZESLCEEL TS,
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5 CESHTUNR(ABMIE) I CTAKETT DIHE.
gb g ; 3 g 2 15 g 3 g g 9 23 S 136 141 152 HRlE )+ TERALTEEL TS 0,
c ABINERIL k (M5X0.8)1 &
AfEE®KS) 121415171920 22[03 25262829 [31[32[34[35 ﬁﬁmﬁ&i’ﬁiﬁgkf 0BEETER
e P — 520 1333 10661 933 | 800 | 666 534, THBME N/ \—Id 2 HEUIATT,
BSEE |U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| J—F 5 333 266 | 233 | 200 | 166
EEEE - 80% 70% | 60% 50%
. J

15 I



AdvancedEFI))

XKALBIMEE
50 ¥76,000 | 700/750 ¥97,000 |
100/150 | ¥79,000 || 800 ¥100,000 |
- 200/250 | ¥82,000
@ E—YLARMSIF21I—Y 300/350 | ¥85,000
] 400/450 | ¥88,000 E—sF@IFI=Y
EEXER 500/550 | ¥91,000 HRER | e
LGXSOSL_ B P 600/650 ¥94,000 GX-BEND-40| ¥33,000
I P T Pt

AEBFE—IHMUMITIONTEIEEAE—IEIV RS/ BES FICTERB I FARETOTES 0,
sommEyF) | E—FDORUMNIAEI AV 17N ZSRUGENICERY NI TLES 0 E—YDRBIT. SESIICTERBS N

0:20 mm
0:10 mm

:5mm THEBGER) E—IDVZATIEEETRRBL LSV JIRE - HIRNRE T DRETEREZ T DL RRFHNETID2BNNHUET.
TRBER) BEE—FICE O CIRBMEEE B S BNZEEHUET,
m B AR BB A—N—=I\VIJE* B EHNEFEE— XV b
BHE—S 100 W A
#YELIERDRE +0.005 mm
E HREIR—IL 4L ¢ 12 (C58R) c A B c
ZrO0—% 50 mm~800 mm (50 mmEvF) | B c A V) (1F)
&R () m1n?/izc mge(ssec mr?ggec LGXS05L-20 (BN m)
= 3 IKEERIRS etr:mm)  BRETERHEFIRE @trmm)  BEERHE @mm MY | MP | MR
R=IVRJU—F 20 mm 10 mm 5mm
BATREESKE | 12kg 24 ko 32 ko AB]C AB ] C A C 72 | 72 | 64
(a) == 3k 6k 12ko 3kg| 1760 560| 427  3kg| 397| 488| 1599  1kg| 1490 1490 EEET T =Y
—RE—
ERIED (AH) 84N 169 N 339 N 8kg| 739 201| 154  8kg| 107| 128 528  2kg| 732| 732 [=]
AGRABEOE W 48 mm X H 65 mm 12| 611 134] 105 12kg| 52 61| 331 _ kgl 480 480 " [Z5US9AX] 140
25 ST+ 1615 mm LGXS05L-10 R | toow
AN ISO CLASS 3 (1SO14644-1)1%  kF(EmEE (gto:mm)  EREERfHEFDRE (gto:mm)  EEGEER @tmm A—H—% B
IRSIET 7 —*5 30 N£ /min~ 100 N£ /min A B c A B c A c I SGMJV-01
EREEEE.EE [0~40°C,35~80%RH (@BGECL)  6kg 2418) 388] 333  6kg| 277| 316 2194  4kg| 554 554 \HENB® oovormi—
X1, PR COBE LUBROIEE 12kg| 1400, 187| 161 12kg| 101 115] 1086 6kg| 360 360 () F—1 Sv-[Jo10
X2 BHERNEMBEPIERMCSOTISBEREIGE  24kg| 875 86 74  24kg| 12| 14| 276 “* [sv2.0010
LBNEABYET, HF-KP13¥
BN NO—oH600mmEBZHEE EfEsEICE DT LGXS05L-5 —smmeH HGKRIT®
IFR—I AL DORIRNRETDIFGENHUET, (BIERE) KEEER (gfo:mm)  EREER{IEFES (@u:mm) EEGEHE  @oom %
ZORIIRICT T BEREEERE U CREE T 5BE EBEREG RBEEEG G HK-KT13
BFOCLIEELY, X1 X-BEND-4
X3, SIS BT MBS IS E—shieigey _10kg| 3144] 254] 225  10kg| 162 181 2817 _ 5kg| 501 501 }E?;%jgag%t;ffAjpf |~O>
MLOERNTBEDEBELETT, 20kg| 1850, 120| 106 20kg 42 47| 1282 10kg| 235 235 (tW)ﬁ‘fl‘:\Etz;”JiT
X4, 01) - VIRBETIERAORIIMEI T 7 —#FEMHIIT  32kg| 1560] 70| 62 32kg] 0] 0] 0 12kg] 190] 190 °
Z i it . — - —
il 2 g 000 mmisecl 550 K@10,000 kB2 51 5 LEE Y5 - SUBEEBLI CoBMTT,  TEELYF] SRZLCF
X5, BBIRG| BISERRL . FRBETRAVET, K EDEEROR ~O - 213600 mm. GX-BEND-40 | KES-M2295-00
XN R - EMTE—A T M P23 BIBRBEELY,
b
S - N
= LGXS05L
[1°3
E-. [(——————- — 7 —
pim i AEAN—/ TS | sis 90 = BHANO—Y (71.5)
N : ! % 13621)
~ | H —_
| | g il
— i Cf
g | B =iy = iy
: P RY —————Jr———————————*————‘ e
S IR R T I U E——— I ——
< 8-M5x0.8 F&10
5) 2-93H7(*8"°) g5 b
o5 ‘ am 48
5.,.4HY g 85 g
25 E o ! 31 (49) QJ‘ ,,,,,,,,,,,, 1
2 g > B3k T il BE 2 pt :
- Q| [¥a) |
a O
—| ‘
N
YT E—SBITOY2 \2-M3x0.5 RE 6 (WEBHTEE) 24
e = 2520 Qax100 5-0bs0 QcM5<0.8 A 6(22)
TRENEN -RASER | R 100 5 85
L 505 57 I (685 7=/ U711 E) 55
7 ' |
SR
12rS oo & e &9 g Q%}% ) N
;”g (R)2 ABRITE
100 &l T 50 Qc-M5RHIUR
Lc ¥ AZBHFETS BE(£3)
2150 35 |20 Qax100 Qbx50
BWALO—2 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 1. WiHEN'SDANZ b/ UL BEILIETY,
Lb 211.5[261.5311.5/361.5/411.5/461,5/511.5(561.5(611.5/661.5/711.5761.5/811.5/861.5/911.5/961.5 512. & v FRICTAGKERIT S 21848 &Y b2V 1
Le 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 ERALTEEL T,
Qa 1 11 [ 1133131333666 61 6 6 x355)RADBKEICCEEBITTEHG.
8b g 1 g g g 23 § g g 150 g ; 120 131 142 153 ALYy RN L TEREL TS,
c BAAIIRIL N (M5X0.8) 13 &
AREE (kg 141151718120 22 [ 23|25 |26 28|29 3132343537 %ﬁﬁm{npﬁ:ﬁz[\j—%<rggi\c JETR
1= F20 1333 1066/ 933 [ 800 | 666 334 T &4 N e
BEEE [J—F10 666 532 | 466 | 400 | 333 -+ VARREN/ @R YRERTT
(mm/sec)| J—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%
\§ J

Il 16



AdvancedE5 )L

BTN
50 ¥100,000 700/750 ¥128,000
100/150 ¥104,000 800/850 ¥132,000
200/250 ¥108,000 900/950 ¥136,000
@ E—Y LAWY F1I—7 300/350 | ¥112,000 || 1000/1050 | ¥140,000
i - 400/450 ¥116,000 1100 ¥144,000 | £—sirmiFa1=y r
W 5E 3B 500/550 | ¥120,000 Ramt | BEE
Lsto7 _ K P 600/650 | ¥124,000 GX-BEND-40| 33,000
e R N R
B0 ARl AHREIE— AU HISNTEY EAE—IBEU KA/ UL BES E TR AT BEEF TR,
20:20 mm | E-SORYUMIEER AV 17 LESEL BIICRUHH T RS Ty OBRIE. SES FIcC#HSNE
10:10 mm T—DV AT EEE TR SRS RN R T SRR TEEE T 5 - BREEHNE T T 2ENA BT,
5:5mm BEE—HICL O TIIERHEEAB S RNZEEHYET,
m BT BFRA—N=I\VTE* HEEBSE—XV b
BHE—5 100 W A
BUELHERDRE +0.005 mm
HE HEIR—)L 4L ¢ 15 (C5#) ¢ A B c
ZhO—% 50 mm~ 1100 mm (50 mmEvF) | B c A L) w
- " 1800 | 1200 | 600 | 300  LGXS07-30 o
BEE (1) mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec ;K E{ERE (stn:mm)  ERETER{{EFDES (gt:mm)  BE(EAR (20 mm) MY [ MP | (ﬁl\fllﬂl'\‘N :
K=V JU—F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A C 138 | 121 | 121
BATMER"KF | 10kg | 25kg | 45kg | B5 kg 2kg| 3084] 1512) 1223 2kg} 1240| 1445 2981 _ 1kg 51328 ﬁgg
(1<) [BE | 2kg | 4kg | 8kg | 16kg 6kg| 1191] 502| 418 6kg| 393 435] 1063 2kg
EIRHESC () 56 N 84N | 169N | 339N 10kgl 957 318 282 10kg\ 245 251 794 u JE ' :E 9
FBEBABEN W 70 mm X H76.5 mm LGXS07-20 g 222 TFAZ] 140
2E ST + 202 mm KFAERE @timm)  EREEGHEEE  ewonm SEGEEE @oom BRI | 100w
< 7 A B [¢] A B [¢] A [o]
e ISO CLASS 3 (IS014644- D% 35,07 7337] 371| 358 10kg| 314] 305 1168  1kg| 3425 3425 _ *—H—%& EE
ad S0 NE /min~ 115 N¢ /min_ 20kg| 1144| 187| 189 _20kg| 132] 120 812 _ 2kg| 1705[ 1705  (mygyimpee |SOMIV-01
BERREEE.EE [0~40°C,35~80 %RHMBUECE)  —Hokg| 1820| 169] 182 _ 25kg| 117] 103 1249 _ 4kg| 843 843 SGM7J-01
X1 BHEY TOBE L BRI B T G¥S67 _ . _|sv-Oo10
x2 BUERNEL BEPHIFRECSTHREEEIE gl e SERNEEE  econ SEEEE eom 0T T72[sv2r1010
LELSD BT, N ATB I C Al B[ C AT C HF-KP13¥
Eﬁﬁz Riﬁ%ﬂ%&‘f@@ﬁfﬁﬁ%@ %&Bﬁ;;}; 15kg| 2431] 339] 373 _ 15kg| 307| 273 2208 _ 3kg| 1693 1693 =@M |HG-KR13"
BTt e RE AL LOREA T foge _ 30kgl 1536] 160 177 _30kg| 107| 94| 1161 6kg| 830] 830 BKKT13*
BPiiiiy pveil 45kg| 1188] 101 112 _ 45kg| 39| 35| 629 _ B8kg| 614 614 = —
EAOTKESL, i N X H7#EIF 1= b <GX-BEND-40>
X3, BN BATRERIIIIT TSN E—FHERD LGXS07-5 CDBAE T LT L— ~
MLOEENTDEDEEELIETT, SEERE (gtn:mm) EREHER{H{EFES (gfr:mm) EEEHR  @6:mm) ) PREERYET,
%4. 1) — VBET ZEADBIIREIT 7 — #EERGIT AT B T ¢ A BT C AT C
:@E % % % ; . g@r;ﬁg ;Ié . ‘;ELNOOO mmyseclAT  30kg| 2918| 172 197 _ 30kg| 122| 106| 2461 _ 6kg| 907 907 TRy P SLIL_F
TZ CESDAERETT 50kg| 2543] 96| 110 _50kg| 34| 30| 1480 _ O9kg| 591| 591 _ HmER | HEHES
5. PBIRE| B BARME. RRBBCRLUET, a5ke| 2031 49 56 85ka| 0 0 0 “i6ke 315 315 GX-BEND-40|KES-M2295-00
XN | AR - MR E—A > NI P24 £Z BB IEL,

¥ A4 RE®10,000 kmBEDR 545 LRV — KU EBELE TOERETY .
X HmatERFOZ kO - 213600 mm.

z
<
2
g
o
N
<
—
)
><
w

p
LGXS07
! WEA/ /YIS ; FHARD=2 L
!
| 177 - -
1 I ‘ ! e
!_.‘?f._T?E(@@..TE?@@_T?F_(?‘.')_! 8 T T Tt HTF
\ [ _ o ] /
N 5><O.85(’)%0’152 1‘5
_ -9 5H7(BM)RE8 | 7
o & . 63
g [Se| M
Biss =T 2 S —
U . C [ 1 o
{ © © " ‘
9 § N |
o |
w DY M6x1.0 RZ6 — $F70 2-M3x0.5 F& 6 (AR E2EF 2
hy TSR A R E B4R T—yBRfEIF7TOvY 3x0.5 RS 6 (HEEMIBE2EF) L_,‘
15 (Qa-1)x60 95
JE e 60 -M6x1.0 B 7622
| THEMEN -BsER | 75T IL/UINE) EHEALATED >3
i | wn
: 405 65 1 N 3|S
i L AP
© © @ <0 @m i
i
10(R)/2 AEBE
ST QeMSEHIUR
ES 50 i)
<t
Qbx100 Qo0
950 1000110501100 ;1. WHASDANZ b v/ L BEITETT,
11521202[125211302 2. & v FNCCAETT 2188y b2 211
760(760/760{760  AESALTEELTL RS
19 120 [ 20 | 21 533, 447 U 7R (ABBAE) |- TAMAEUT T DIBAE,
b b Bt RS F vy TERALTEEL T &
5 813 =0,
8 30 32 3035w TEEmEN ke Y BEBTT.
3 019001 8107201630
1710 200 1020900 | 780660 600 | 540480420
BERR K1y 600 510450 390133013001 27012401210
Mn/Sec) 1=k 300 255 2051195116511501 1351 1201 105
HERT - 85%175%|65%| 55%| 50%| 45%]40%[35%
-

17



AdvancedEFI))

XRBIS
100/150 ¥112,000 800/850 ¥161,000
200/250 ¥119,000 900/950 ¥168,000
300/350 ¥126,000 || 1000/1050 | ¥175,000
— 74 —
@ E—5LARMTIF1I—Y 400/450 | ¥133,000 || 1100/1150 | ¥182,000
. ; 500/550 ¥140,000 | 1200/1250 | ¥189,000 | =—_sirmiF1=" b
N ECRIS 600/650 | ¥147,000 BEEX | MmN
LGXS1 0 _ - 700/750 ¥154,000 GX-BEND-60, ¥49,000
TR R R L
B0 S m ABRIE— 5P FTONTHY FHAE—IBLVRSA /N BBE FITTERB IR GT BEETOT LS,
2020 mm TS OBUMIHEE AV 17ILESRL BDICIUMIT < EE N E— S DBBIL. SBS FIITERSNE
40:10 mm E—HOVIATNEERETHRL SR HENRE T DRECEEL T 5L BRSHNMET T BN BYET,
5:5 mm BEE—FICLOTIRBMAEER LSRN EEHYET,
L E-%:3 BB A—N—=I\VIJE* B ENEFRE—XVE
BHE—F 200 W A
BYELHERADRE £0.005 mm
E HREIR—IL4aL ¢ 15 (C58R) c A B c
ZrO0—% 100 mm~ 1250 mm (50 mmEyF) | B c A w wm
\ N 1800 | 1200 600 300 LGXS10-30 Nem
RBE (B5) | /sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec KRR Geamm)  EETERMHEAREY  woimm) EEEFRE Gemm MY [ MP | @'\:; )
R=IVRJU—F 30mm | 20mm |10 mm | 5mm A B C A B C A C
EAAMER|KT | 25kg | 40kg | B0kg | 100kg _ 10kg| 880 538] 202 _10ka| 272 474| 805 _ 1kg| 4142 4142 274 | 274 | 241
(1) ‘EE 4kg 8kg | 20Kkg | 30kg 20kg| 607| 256| 146 20kg| 118] 192| 480 4kg| 987| 987
N
ERHEH™ (L) | 113N | 170N | 341N | 683N —25Kg| 608] 211] 124 _ 25kg| 93] 147] 454 |:|"T el
FHERABEANR W 100 mm X H99.5 LGXS10-20 7594 Z] 160
S ST e AR Wi BEBHEEE oo SEEEE eco S8 50TE 50w
= : - A BTC A BTC AT C
A b ISO CLASS 3 (ISO14644-1)18%  q5yg| 1272 452 282 _15kg| 253| 388) 1162 _ 3kg| 2067 2067 _ X—7H—%& EIED
RS|ET P —*s 30 N2 /min~90 N& /min 25kg| 756] 254] 158  25kg| 124] 190 631 6kg| 1015] 1015 ) ZE | SCMIV-02
EFRREEE EE  [0~40°C,35~80%RH (EBEECE)  4okg| 468] 142] 88 _ 40kg| 51| 78] 313 _ 8kg| 752 752 =I8% '5em7J-02
X1 AR TOREE UIERDIEE LGXS10-10 (H)F—T 2 SV-[J020
X2 BRI ANESS CHERMEICL S TIIBSREIOE ATEEMRE @mimm EERMAGEER oo EEGEER eomm <A sv2-00020
LGWBh'BYET, A B c A B c A C HF-KP23
BRI - 700mmE#875L S BfEsflicd C -~ 30kg| 1801 299 204 _30kg| 163 235 1630 _ kgl 1982 1982 _umu w0 HGKR2IT
R RUDRIRNRE T DIBEN' LS Y, (BRER)  s0kg| 1361) 163 111 _ 50kg] 69| 99 1064 _10kg] 934 934 — o e —
ZORBRISRI REREEERELVCREETIOHE " gokg| 1273 87] 59 _ 80kg| 16| 23] 559 _ 20kg| 436|436 HK'KT23
%3 %%}Dﬁgégibﬂ\c’%ﬁgmmﬁw6nr—3&—9b<i$§o) LGXS10-5 X HTEIF 1= b <GX-BEND-60>
Lo T B L0 EELL@TY, KT ERE oo SERMERE oo BEEHE oo CORE0CEY é‘; Loh
X4, 01) — VBIET T EROBISRSI T 7 - #FERATT A A S AN °
THELEE o) — VELIF1000 mm/secl T 30kg| 5603| 321 225 30kg| 181| 258| 5193 10kg| 1018 1018 FETI=v ] SLJIL—F
CIERINERBORSETT, 50kg| 3691| 177| 124 50kg| 79| 113] 3109  20kg| 477| 477 REER BRES
X5, BERSIEIIERARE ERRECRELIE I, 80kg| 2614 95| 67 80kg| 22| 31| 1555 _30kg| 296| 296 GX-BEND-60 | KEV-M2295-00
X NRES /R - 1BIHE—4 NI P26 ZTSM<EL,  100kg] 2218]  68] 48 100kg] 0 0 0

X A4 FEE310,000 kmBEDR S 5 LBt Y - LI BEE LI TOERETT,

z X FHETEFOR MO - 213600 mm.
<
] e N
2 LGXS10
& 88 BWArO—2 (87.5)
H 106£1) % 9.5(:1)
N _ 80
S g |
— b
()} ol il b
[e 3G [
> Bl L I
w D X =
BN 8-M5x0.8 &= 9
2-94H7(*§"2)RE 6
N = - B Lb
Te 2 § o 2-M5x0.8 FE 10 100 6
11.5 9= 2 M6x1.0 K6 . / ERGE2EF =t
a7 5| § BEIr-#mem % o BRI F ¥y 3-5T1~5
53 vV = P =t - A3
| S < ‘ | — i — r
L o) g g A | —
= : * /
Py Ty SEEE P27 Ma) AMS08EES  \E-5mAITOYY L g wams_
Qa-M6x1.0 B 12 100 0
88 _ 50 Qcx200 L 60 (o) B
200 = %
T o
5 2|
S o Y . N i = %
o 5 §§§ — 11 O <t a—— \
% + + + + 4 ml\O] '\1% -‘ ‘{ \QE)
$10H7(+99'5 )CHMFES 200 A <ol -2
2-96H7(*8" )7 8 100 Qdx200 CERHFTE FEEA
10£0.02 Lc
Qb-M6RF5UR
CEBHTEZ fRCE3)
BWA FO0—2 [100]150]200]250]300]350]400]450/500/550]600]650700]750]800|850]900]950 [1000[105011001150[1200[1250 1. MliA'SD % AR kv /UL BEIE
b [275.5325.5375.5425.5/475.5/525.5/575.5/625.5/675.5725.5(775.5(825.51875.5/925.51975.5[1025.5[1075.5(1125.5(1175.51225.5(1275 511325 513755, 14255 HIET T,
Lc 1001150[200]250]300|350|400|450|500|550|600|650]| 700|750 800|850 900|950 [1000[1050[1100/1150[1200[1250 332. BRfst+~ 1J 7= (CEBMFTE) TAIKER(T
Ld 0 |50 [100[150/200] 50 [100[150(200] 50 [100|150]200] 50 [100[150(200] 50 [100]150[200 50 [100[150 \ERT HARNEERIL h
Qa 8 110101010 [ 12 [12 1212 ] 14 |14 |14 [ 14 [ 16 [ 16 | 16| 16|18 18|18 |18 |20 | 20 | 20 <MBX 10513 EFRE <20 mb{ £>
Qb 416161668888 [10[10/10[10[12[12[12]12] 141414141616 16 ELTL R,
Qc 010]0Jl0/0 111121212233 (33|44 4145|515 35w TRt 31
Qd 0]o0l0]lO0 0 1 [T |1 [1[2[2 2|23 [3[3 34444555 ?Qig%@%ﬁﬁfﬁ%@ﬁ gfﬁ
FEEE (ko) | 4.6 511566166 7.117.6]8.1]8.6]9.19.6 10.110.6[11.1[11.6[12.1[12.6/13.1/13.6/14.1/14.6/15.115.6[16.1 4 ETESCEADESL10mITS
U=Fa0 1800 530/1350[1170[990(900(810[720]630] 540 450 ELET
sas V-1 S0 NSO St 0 0, S50 N cmmm ccxen
(mm/sec) —_K D T 2185, —ILEEFNLTERE
J=F5 300 255|225[195(165(150(135[120[105] 90 | 75 ?
2ER = B85%I75%|65%|55%/50%/45%/40%/35% 30% 125% LT<izaly,

\C J

18



AdvancedE5 )L

LGXS512

@ E—YJLABEMFZ Y FaIT—%

LGXS12 - -

U—RigE o
30:30 mm 100~ 1250
[20:20 mm (50mmEyF)

E—sif@iF1=y b
HEEKX |

GX-BEND-60] ¥49,000

TR

XA B

100/150 | ¥122,000 | 800/850 | ¥178,000

200/250 | ¥130,000 || 900/950 | ¥186,000

300/350 | ¥138,000 || 1000/1050 | ¥194,000

400/450 | ¥146,000 | 1100/1150 | ¥202,000

500/550 | ¥154,000 || 1200/1250 | ¥210,000

600/650 | ¥162,000

700/750 | ¥170,000
(T2
FRAFE-IPBMIBIOSNTENEEBAE-IBIU RS/ BES XUICTEB I M HEZITOTIRS .

E-IORUMIHEEI AV A7 ESRUENICERUEI T LS E-YDRBIT SESXICTEBINL

10:10 mm E—HDVATIIEE L THRBL L E VRS- HIENFE T DRETEEL T D& BREHNETT2ENIHYET,
BidSmm | EEE—FICEOTCIIRRMEEE B LI BN ELHUET,
m B AR BB A—N—=I\VJE HENFEE—XV b
BHE—% 400 W A m,
#YELIERDRE +0.005 mm
HE HEIR—)L4a L ¢ 15 (C5) ¢ A B c
ZbOo—2 100 mm~ 1250 mm (50 mmE v F) | B c A w w
s " 1800 | 1200 | 600 300 LGXS12-30 N
BEE M) | |/sec | mm/sec | mm/sec| mm/sec K @RIE @mm)  ESEER(IERES  wom BEEHEE  @0mm MYy [ mP ] (TZRN i
K=Y —F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A C 334 | 334 | 294
BATMAR-TAE | soig | s0ka |55k [Tiske ok 1000 0TS O e O ey kel a0o1 oot
71\
SO () | 225N | 339N | 678 N |1360N _35ke| 1343 335| 228 _35kg| 198| 270| 1133 _ 8kg| 952 952 ﬁ“ = ¢
EERAMESNE W 125 mm X H 101 mm LGXS12-20 I50IHAX 60
28 ST+2115mm AEERR wson SEBHERR e SEERR_esm BRoorE | 400w
: — A B C A B C A
oY - ISO CLASS 3(ISO14644- )1 5q 2236] 006] 614 _ 15ka| 592 841) 2146 _ 5kg| 2429 2420 _ A—H—%& B
RSB P —*s 30 N& /min ~ 90 N& /min 30kg| 1293 429] 293  30kg| 261| 364| 1171 _ 10kg| 1210] 1210 (#yzE  |SOMIV-04
EFRBERE BE  [0~40°C,35~80 %RH (EAETL) — 50kg| 884] 238] 164 _ 50kg| 126] 173 713 _ 15kg| 805 805 =% |saMm7J-04
X1, FiRY CORIR LATERDIEE N LGXS12-10 () E—T 22 SV-[J040
X2, BEEBAEMESCIEREICE OTIIRSREISE KFEEHE (2:mm)  EREIER{HERES (tr:mm) EEEHR  @0:mm) SV2-01040
LRNEABYET, A B C A B C A C HF-KP43
BRI T00mmERBZHEE BfEsRlch T - 30kg| 3119 609 457 _ 30kg| 415] 544| 2988  10kg| 1868| 1868 _ o ) (HGKRATT
BA—LRUDIIRNRE S DIBEN'DL S Y, (BIREE) — 50kg| 2430] 346] 261 _ 50kg| 216 281| 2217 _ 15kg| 1225 1225 — o
TOBEEpIRMERERRCUCREETIOWE “aokg| 2430 199 151 _8Okg| 104 134 1939 _25kg| 711 711 HKKT43
FoOTLREEL, ) X 37T 12 b <GX-BEND-60
3. BRAN BATMERSRAT S E—shEn —2okal 2565 160] 121 _95kg| 74| 95[ 1838 e D>
MVOBEHNTDEDERELMETT, LGXS12-5 ) PREERYET,
X4, 1) - VIBETIERORIIRS| T 7 -~ #F LRI T  KEERER coiimm)  EEEERMIEFERE  wmmm) BEEMEE  @o:mm
ZEAL I E 2 2 — VEIF1000 mm/secA T A B c A B C Al C WERITI-_v K| SLJL—F
CERE NBOEEE T, 30kg|[11075| 653] 504 _ 30kg| 456] 58810687 _ 15kg| 1332| 1332 e naE=S
X5 REIRS|RIIEARMG ERRECTREEUET, 50kg| 7428] 373] 288 50kg| 239| 308 6930 30kg| 634] 634 GX-BEND-60 | KEV-M2295-00
XNMERE /AR - IEME—A > MI P28 BT BEEE LY, 80kg| 5449] 215| 166 _ 80kg| 117| 150] 4706 _ 45kg| 460 460
115kg| 4354] 136] 105 115kg| 55 71| 3214
¥ A1 K#®10,000 kmBEDR 51 ¥ LEE S — LU MRELE TOBESTT,
X FenatERFM R O — 213600 mm,
s )
LGXS12
106 BHZARO—2 (105.5)
105621) Hg 10621)
g e -
+1
v || N {
T& \ i
N £ x> T
< \ 8-M6x1.0 F 12
2-0 4H7("4" )R 6 6
315 ., B Lb ) 35 1 115
2|3 (m% ; 2-M5x0.8 B 10
e . 7.5) (B R B 2E)
5| 5| 2me0nzs % o %r_,ﬂ(mmmz@wﬂ A
E{ ] (B3| 17— F ) ‘ 0 - [ — - . ol o
| o : il S ° = -
£y L o = : ;g[ = | ir. o‘ HRE
" - = B
HyTYS SR 7=A8F(M4) 4-M5x08 Fa& 8 \E-5BFI70vY - 9 0
Qa-M6x1.0 B 12 5
106 _ 50 Qcx200 Ld __60_60 — w9 i
70 200 ‘ ‘ T g
— 3 S
S . C . N L T = =l
o AN\O|
M w‘c» =
= . + - - o t _'ST: = Q&}
S 1HTCY S CHES 200 A 10 o 5 2
2-¢6H7(*§"?)R= 8 100 Qdx200
10002 Lc CHHE FER A
Qb-M6RHIUTR
CERIEZ 8R(23)
&A FO—21100]150]200]250]300]350]400]450/5001550]600]650]700]750]800]850/900195011000110601110011150120011250 /= 1. TN SD AN b /NIC & BELE
b [311.53615411.5/461 5511.55561.5/611.51661.5[711.5761.5811.5/86 1591151961 5[1011 5[1061.5[1111 51161 5[1211 51261 S[1311 51361 51411 514615~ fI&T
Lc__ |100]150/200(250|300/350(400]450[500/550600 |650|700|750(800(850|900(950 [1000/1050/1100[115012001250 52, Bfe+47 ) 7% (CERMATE) T A AERST
Ld 0 |50 [100/150[200] 50 [100[150/200] 50 [100]150[200] 50 [100(150[200] 50 [100[150/200] 50 [100[150 (=S AT =R b <MBX
Qa 8 1101010 101212121214 [14 [14 [14| 1616 1616|1818 18182020 |20 1053 EFES <20 mE>E L
gb 3 g 8 8 8 513 8 ? ? 120 120 120 120 132 132 132 132 144 144 144 144 1553 156 156 T rex i,
c . -
BUF5 'y TR TAABTIC R
Qd 000001 1122223 [3[3[3[4]4]44|5|5]5 O
ABEE(ke)[ 6.5(7.117.8]85]0.119.8(10511.2111.8/12.513.2/13.914.5[15.2/15.916.5[17.2[17.918.6[19.2(19.9(20.6/21.321.9 15“@/§*§23”L;M6X18>>
= o el e e
= =F20 8066016 6 BLFY,
BEES 1 600 510/4501390(330(3001270[240]210] 180|150 3. BRI+ R (CHUMAE) |- T A (S
mmisee 1y g 300 255(225(195(165[150(135]120(105| 9 75 TBBE. o —ILEIIHLTEELT
(—EEE - IB5%[75%(65%/55%/50%/45%/40%/35%] _30% [25% <2l )

z
<
2
g
o
N
<
—
)
><
w

10 I



AdvancedEFI))
X FiRUfEAS

100/150 | ¥170,000 | 800/850 | ¥233,000
200/250 | ¥180,000 || 900/950 | ¥242,000

300/350 | ¥188,000 || 1000/1050 | ¥251,000

@ E—5LABMFPIF1I—5 400/450 | ¥197,000 | 1100/1150| ¥260,000

] 500/550 | ¥206,000 || 1200/1250 | ¥269,000 | £—sirmir1=y r
W ECEIT 600/650 | ¥215,000 | 1300/1350 | ¥278,000 BEEX | MmN
LGXS16 - ) 700/750 | ¥224,000 | 1400/1450 | ¥287,000 | |GX-BEND-80| ¥69,000

[ZTEE]
T - . - =k R . - .
" ‘ﬁ Nl FHRITE— 5 HBIHTSENTHY FAE—FBED K51/ UL, BES FICCEE.B AT BREF>T S,
ommtys) | E—SOBmUAIEEE. AV 17 LESRL BDCRUHITT S 0 T — 5 DBES. BB F - CEFE NI

E—IDVaATIVEEE TRBLIES 0V IRE - HRIRNRE T DRETEEEZ T D& BREDHIETIDENIHU T,
BEE—YICLOTCIIRBMREEB LSRN EEHUET,
L E-% X BB A—N—=I\VIJE* B ENEFRE—XVE
BRE—S 750 W A
#YELIERDEE +0.005 mm
R E FEIAR—IL1a L ¢ 20 (C5#R) A B e
Z2kO0—% 100 mm~ 1450 mm (50 mmEYF) | B ¢ c A m m
= 2400 1200 600
RRER () mm/sec | mm/sec | mm/sec  LGXS16-40 . (11N -m)
R—IWEIU—F 40mm | 20mm | 10mm *EFE'T!"?A ) mﬁﬁfﬂ# il §Ef§ﬁﬁﬁA o MY | MP | MR
3
(gg;;)mggx ‘gg 2 tg 2 Eg 15350ng 15kg| 2876 1866 1253 _ 15kg] 1273 1801] 2798 _ 3kg 6604 6604 — 708 | 706 | 620
= 30kg| 3071] 1062] 869 _ 30kg| 884] 999] 2925 _ 6kg| 3834| 3834
iﬁgﬁmgﬁé 323\,"‘1 0 mffg’;‘_i 130 ﬁ:o N 45kg] 3920] 810 731 _ 45kg] 728] 747| 3677 _ 12kg| 3466| 3466 ESY—HhE—F
2R ST + 2425 mm LGXS16-20 - [Z5 94X 80
oY —vE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1A% AFEME @imm  SERHERR  @oom SEEER @0 |9y & | 750w
RSB 7 —*5 30 N£ /min~ 90 N£ /min [ A B c A B c A C a— S
EREIEEE.EE |0~40°C, 35~80 %RH (BBAE=L) 30kg| 3873 1258] 1109  30kg| 1105| 1195| 3753  10kg| 3411| 3411 =z
X1 FHE ) TR B AR 50kg| 2573] 735] 653 _ 50kg| 632 672| 2427 _ 20kg| 1744] 1744 (1) %)||EH %
2 BRI E, B DH RS L Tt B B0kg| 1801 441] 395 —8okg| 361/ 378| 1615 _ 28ke| 1566/ 1566 VAT
U 3 95kg| 1584] 363| 326 _ 95kg| 289 301] 1378 (W F—TVR (o
BARCI ZHE0MMERZ DS BIEMIS T Laxsieto HF kP73
TRV AL DORIRDRETDIFEN BT, (BIEHRE imm)  E® g mm) B ‘mm —a - E:
ORISR BEEEE AR UCREs T ome STEER __ Gumw BERUEEE oo EEEERE o =gmm i) HeKR7S™
BT DTS, 50kg| 6270 1030] 1028 _ 50kg| 984| 967| 6106 _ 15kg| 3444| 3444 HK-KT7M3

K3 I BAPTRE RIS S I TS hER0  “goug| 4459] 625 626 _ 8Ok| 575 563| 4252 _30kg| 1689 1689 ¥ #EIF1= " h<GX-BEND-80>
PLOEENT SO BEL BT, 100kg| 3975 491| 492 100kg| 439 428| 3723 _56kg| 801 801 ~ SPHEBETHLLIL—h
%4, 01) — VBIET ZEAOBIIES| T 7~ #F ARG T 9 9 M PBBELDET,
TEA<EE G EF, 21 - VEIE1000 mmysechl T 130kg| 3792] 366] 368 130kg] 313] 304| 3429 FRTI=9 T SLIU=F
SETT=

i e e e A U % 714 RE®10,000 kmBEDR 51 5 LAt S — KUMEELETOBETT, T BagEs
%5, 1 s St ERBETRR . X EHEERNOZ O - 213600 mm.
X DISERS | SEOERE - MRIEE—A /M3 P.30 2 SRS, GX-BEND-80 | KEX-M2295-00
p
LGXS16 )
= 121.5 BpzrO0—2 (121)
s 145621) 9 14621)
2 _ T ‘ [[ 90
e 3 b ——
N S B
S gt M- A ———
— & |
()} 2 = I
>< > 8-M8x1.25 F2 16
(%2} o 2-p6H7(40 ) 8
rigs 8 & I - (208)( 1 EMS0ERE 10 150 6
o % 79 S E R B2
L5 5| 5| BEizr—u2nm) 0 o (MR E27) L1 35 115
T 2R 0.0 B o A f
o o > ® pCY: f v 2 - T
© = - i ! o
% i . I % loo ! 05
w1 |, aR F—27(M4) _ \E=sEdlyTavy — 148
ny 7 e o 4-M6x1.0 B 10 Qa-M8x1.25 R 16 | 160
1215 _ 50 Qcx200 Ld _60__60
70 200 = M3
1 ERHSDANZ by /IS EBEIE T L
frETT, o I v ¢ . S e
SER. U 7R (CEBMAIE) TASMAERSS b= < < < el
IERT BABINERIL b <MB X ol e -
12553 BETFES <25 miE> & a mf °
LTLEEL, I - = et Sl et b
Sy TR CAKEHCER 9 10H7(87° )CRITmER 200 A 11 ©
FTHAREIUTERIL b<M8x1.25> 2-98H7(*§%"%) &< 10 100 Qdx200
FETRSKEEDFE+15mblT> 105002 L CHitiE
BHBLET, = Qb-MBR IR
SE3. B 41 7] (CEBMATE) | C AMAER S CHMESHE(13)
T5EA. L —ILEINFLTEELT
<IN,
BAMZ FO—2]100 150200 | 250300 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100/1150[1200[1250[1300[1350/1400[1450
b 342 5[392.5(442.5/492.5/542.5592.5642.5(692.5[742.5[792.5/842.5892.5(942.5/992.5[1042.5[1092.5|1142.5(1192.5[1242.5[1292.5|1342.5 | 1392.5( 1442.51492.51542.5[1592.5 | 1642.5[1692.5
Lc 150|200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100[1150|1200[1250[1300[1350[1400|1450
Ld 50 [100 | 150200 50 | 100|150 [200] 50 [100] 150|200 | 50 [100] 150200 50 | 100|150 |200| 50 [100 | 150|200 | 50 | 100 |150
Qa 10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 | 14 | 14 [ 14 [ 14 [ 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 [ 22 | 22
Qb 6 [ 6 668888 1010101012 |12 12|12 14 [14 |14 | 14|16 |16 |16 16| 18] 18 [ 18
Qc 0l 0l07]0 1 122223333444 4]551[5[5]|6]|6]6
Q 0000 i 12 [ 222333344445 555|666
E373] 12.7[13.7114.7115.7116.6/17.618.6119.6120.6|21.522.5|23.5124.5255(26.5|27.4| 28.4|29.430.431.4|32.4|33.3134.3|35.336.337.338.2
J 2400 21601920[1680[1440[1320[1200[1080] 960 [840] 720 | 600
BEEE 1200 1080] 960 | 840 | 720 | 660 | 600|540 | 480 420 360 | 300
(mm/sec)[J=F 600 540 | 480 | 420360 | 330|300 270 | 240 [210| 180|150
= - 90%|80%  70%|60%|55%|50%|45%| _40% _|35%| 30% [25% |

\

20



AdvancedE5 )L

KRBT
100/150 | ¥189,000 800/850 ¥259,000
200/250 | ¥199,000 900/950 ¥269,000
300/350 | ¥209,000 || 1000/1050 | ¥279,000
@ E—Y LAWY F1I—7 400/450 | ¥219,000 || 1100/1150 | ¥289,000
. - 500/550 | ¥229,000 | 1200/1250 | ¥299,000 | =—sirgiF1=
W EXERR 600/650 | ¥239,000 || 1300/1350| ¥309,000 BEEt | MmN
Lstzo i 700/750 | ¥249,000 | 1400/1450 | ¥319,000 | |GX-BEND-80, ¥69,000
Dt [Z5xE]
s W ABRIIE— AR FFONTHY FHAE—TBIV RS/ BBEE FITTER UM BEETOT S,
20 20mm (50mmeE %) E—SOBUMIBEI AV 17V ESBLENICBRUGII TSV E—YDREL. SES FICTEBE N
[10:10mm ] E—HDVATIIEE L THRBL L E VRS- HIENFE T DRETEEL T D& BREHNETT2ENIHYET,
BAE—SIL O TIRAMEEE RSB EEHUET,
W Bk BEERA—N—=/I\V T E* W ENFESE—XV b
BHE—F 750 W A
#YE L fERDRE £0.005 mm
AERE FHHIA— L4 L 620 (C58) R B 2
ZrO0—% 100 mm~ 1450 mm (50 mmEYF) | B ¢ c A wm m
. 2400 1200 600
REEE (R2) mm/sec | mm/sec | mm/sec  LGXS20-40 (BN - m)
R=WxIY—F 40mm | 20mm | 10mm 7J<‘F1§TB§ cemimm) EETEVERMIEAIES  nmm) BEMEAE @:mm MY MP [ MR
—xg'i A B C A B [ A C
ﬁgg)mgg ‘gg ?g tg 139;)0k|;g 16650ng 20kg| 5460] 2838 2124 _ 20kg| 2203| 2768| 5351 __ 5kg| 8187| 8187 1423 | 1423 | 1251
ERES (1B) 320N 640 N 1280 N 40kg| 7494| 1781] 1626 _ 40kg| 1690| 1711] 7259  10kg| 5885| 5885 .iEA-]j-_ﬂ-\:E_g
AGEABEN W 200 mm X H 140 mm 65kg|10253] 1282 1270 _ 65kg| 1276 1212 9808 _ 15kg| 5971] 5971 =
2R ST + 288.5 mm LGXS20-20 g 277 IFAZ] 0180
o —UE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1% k&M @mm SERGERE 0 @oon SEEREE  @omm BN | 750w
[EIE & 30 N£ /min~90 N£ /min A B C A B C A C P T
BRBEEEEE  |0~40°C,35~80 %RH (HA=CL) _ 50kg| 5451| 1497| 1381 _ 50kg| 1394 1426] 5279 _ 20kg| 3443| 3443 SGVIV08
1. PR COEE LB R 80kg| 4420 913 856 _B80kg| 851/ 843 4165 _30kg| 2603 2603 (W)WM [Svon oo
X2, FBENIEEE NG MBS PR ERMIC L S CIIRS®E(CE  100kg| 4588 755 726 100kg| 707| 685 4249 _ 35kg| 3174 3174 SV-[1075
LENEABYET. 130kg| 4351 597| 585 130kg| 551| 526| 3945 (ﬁ)*—l”/ZW
E?DZI\III—773;800mm72‘cﬁiét%iflf‘ﬁ%ﬁiﬁb:&o’( LGXS20-10 HF-KP73
/:7 y 7N KA Eé N v o \§x - — -7
g%ﬁ%@ﬁ??@%ﬁ%%%%aﬁ?égﬁg%g KRB @wmm  EERMEER  eoon BEERE eoon  SSER0 | HGKR/3T
BT e, AT BIJC [ATBI[C ATC HK-KT7M3™
%3, TS BAT MBI ST —shEian _ 40ke[22572] 2615| 2722 _ 4Okg| 2713| 2545/22263 _ 20kg| 5173| 5178 == = o ST
KoMDY BEDERE LI ETT 80kg|16750] 1278] 1336 _ 80kg| 1297| 120816175 _ 40kg| 2561] 2561 AT T —
%4. 1) - UBET T EADEISIRGI T 7 — #EAMTIIC _120kg[14083] 833 871 120kg| 821| 763|13243 _ 65k 1604 1604 (1) it £
CEAFES L ETE. 21 — VEI$1000 mm/sec{ T _160kg[12387| 610 639 _160kg 582 540|11284 FETi=o T SLITC=F
i A % 734 K%10,000 kmB DR 51 5 LBt 5 — KU BEBDLE COBMTT, HEDX | mREs
O s ,‘E,‘,i"%_‘ xyl\tz P> BBl ey, X BOEHEOZ M- 2I3600 mm. GX-BEND-80 | KEX-M2295-00

X IMRME [ FRE -

N

p
LGXS20
/ 1445 BH2A0-2 (149
. 170 .
7621) e 16.5(21)
L
g KX 3 1 - o
= i |
L | |
8 \ i
2 -l = —
= 8-M8x1.25 & 16
2-96H7(§) RS 8
B Lb
20552 5 veo0% . (249) 2-M5x0.8 && 10 200 6
s 5| T i s em X 50 (995)] — (mmf @)
Il — [
[En 2IR ‘,C,\).QQ S N T
¥ | o R i -
£ o
| L 1 - |
l i
) REn—— Ng—smiinrovs V8125 7 |
nyTUVY . 7 Qa-M8x1.25 B2 16
V7T 4M610RET0 15 25 Qcx200 b _60_60
95 200 !
LD BOANZ by /I BEL — ! \ g H
fﬁE_GTo o~ S 5 & el g
522, BT 271 TR(CEBKIE) £ A AER g Jol 2
ICEAT DABNAE I b<MBX b g3
1.25> 13 BT RE<5 midE> & 8 -
LTLEZEL, . 4 ° ° . ol o / -
W5y TR OAREEUSICER  2-98H7(7)R 10 200 .
FBAAIUTERIP b<MBX1.25> $10H7(*395) CEBHFES R 5200
B ETRESCEEDES+15mMUT> oo % gds )
BHELIT, =0 \ Qb-M8R IR
SES. BT R(GEBRAE) I< CAAER S S CERMTEIS H(23)
TBI88. L —ILERNLTEELT
<EE,
HWA FO—21100 ] 1502001250 | 300|350 400 450 ] 500 550 600 650 700 ] 750 | 800 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100[1150/1200[1250/1300/1350[1400/1450
b [388.5/438.5/488.5(538.5/588.5/6:38.5688.5/738.5/788.5838.5/888.5/938.5/988.5/1036.51088.5(1138.5/1186.5/1236.51288.5/1338.5/1388.51438.5(1488 5/1538.511588.5(1638.5/1688.5/1738.5
Lc 100 [ 150 [ 2001 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/11001150/1200[1250[1300[1350[1400[1450
Ld 50 [ 1001150 [200] 50 | 100150 [200] 50 [100]150]200] 50 | 10011502001 50 1100|1501 200 50 | 100 [150[200| 50 [100 150|200
Qa 10 [ 10 | 10 [ 10 [12 [ 12 [ 12 [12 | 14 | 14 [ 14 | 14 | 16 [ 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 21666168888 [10[10[10[10[ 12|12 12 12|14 1414|1416 16| 16] 16 18| 18] 18
Qc ololo0 01 1 2 2 [2[2 3333444455551 61616]6
Qd 0100010 1 121222133334 4alala(5[5]5[5]6]6]6
ZfhE s (ko) [17.2(18.5(10.8|21.1(22.4|23.7|25.0|26.327.6|28.8(30.1|31.4|32.7/34.0|35.3| 36.637.9|39.2|40.4  41.7|43.0| 44.3|45.6| 46.9| 48.2|49.5|50.8 52.0
—_[U=F4D 2400 2160[1920[1680[1440/1320[1200[1080] 960 [840] 720 [ 600
BEE(—| @{ 1200 1080/ 960 [ 840 | 720 | 660 [600 540 | 480 420 360 1300
(mm/sec)[J= 10 600 540 480|420 [360 1330300270 240 210 180 | 150
EERT - 90%[80%70%60% 55%[50%45%| _40% [35%| 30% |25%

\

z
<
2
g
o
N
<
—
)
><
w

21 I



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)
B IEE [iREE

LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05
5 -10 -10 20
BE 7KIE/ERH BE IR /ERH
WRER | DR/ ORI | DR/ R | MR RRRE | DR/ R | DA/ R | DR/ R
[kg] [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 2.1 2.1 4.2 36 5.3 5.3
1 1.91 2.1 3.84 2.4 5.3 5.3
2 1.7 1.64 2.99 1.8 3.98 3.98
3 1.53 1.34 2.45 1.44 3.19
4 1.4 1.14 2.07 1.2 2.66
5 1.28 0.99 1.8 2.28
6 1.18 0.87 1.58
7 1.1 0.78 1.42
8 1.02 0.7 1.28
9 0.96
10 0.9
11 0.85
12 0.81
13 0.77
B XS E-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS05-5
T/ B =
KFE / BEH o5 S o5
— 2N — 2 [N
) N ) \
E E N
w 15 ~ w15 N
iﬂﬂ ™ iﬁﬂ
® ~~ ' ™S
" T ™
T 5 T
E 05 2 05
0 0
01234567 8 91011121314 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WOXEE [ka] WXEE [ka]
LGXS05-10
T 52 441
IKF / B2} 45 #E 4
4 \\ 35 M\
T 35 N g \
kY kY \
£ s £ 2
25
g 2 , g 2 \\
T~
B 15 N~ w 15 S~
e T "oy
g 1 £
0.5 0.5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS05-20
o KE / B2 . 8 .
><
w _ s s N
o L L
i =1 E 4 E 4
= uo ~ 4
H § ; ~ 3
| ~ S — S
w5 % 2 % 2
\ B = ; g
- i
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
WXEE (ko] WXEE [ka]

BBEE—XAVE

[kg-m*x10™] F#HZ bO—2 [mm]

s 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LGXS05-5 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.171 | 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 0.177 1 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297

. 22



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

W NIRRT/ RUEEE

LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO5L | LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO05L LGXSO05L | LGXSO5L | LGXSO5L | LGXSO5L | LGXSO05L | LGXS05L
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -5 -10 -10 -20 -20
K/ BB IR/ EE] IR/ BB EE KFE/EH BB IKE/8 i)
WXEE | IR/ REE | DNEEE/ R | MR/ RRE | IR/ AR | DN/ R | AR/ R WXETE | DNRET/RRET | DR/ RORET | DR/ REE | IR/ AR | DR/ HERE | MR/ AR
[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?
0 3.04 3.34 4.26 4.86 5.07 5.07 18 1.94 1.96
1 2.97 3.18 4.08 4.56 4.86 4.86 19 1.88 1.89
2 2.91 3.03 3.9 4.3 4.66 4.66 20 1.82 1.83
3 2.85 2.88 3.74 4.06 4.46 4.46 21 1.76 1.77
4 2.79 2.73 3.58 3.85 4.25 22 1.7 1.72
5 2.73 2.58 3.42 3.66 4.05 23 1.64 1.67
6 2.67 2.43 3.28 3.49 3.85 24 1.58 1.63
7 2.61 2.28 3.13 3.65 25 1.52
8 2.55 2.13 3 3.44 26 1.45
9 2.49 1.98 2.87 3.24 27 1.39
10 2.43 1.83 2.74 3.04 28 1.33
11 2.37 1.68 2.62 2.83 29 1.27
12 2.31 1.53 2.51 2.63 30 1.21
13 2.24 2.41 31 1.15
14 2.18 2.3 32 1.09
15 2.12 2.21
16 2.06 2.12
17 2 2.04
B X B E-IEE/REEY 7 7 (BR)
LGXS05L-5
/B &
KT/ B a5 B/E 4
3 3.5
— ‘\\ — N
b b 3
2 25 ™~ 2 |
IS NN £ ™~
= \\ = 25 i
# 2 N o \\
e N W2
' 15 ~ = ™~
o N w 15
5o I
= =
0.5 0.5
0 0
02 4 6 8101214161820 2224 26 28 30 32 34 01 23 456 7 8 9 10111213
WXEE [ka] WX EE [ka]
LGXS05L-10
T/ B% &
KF / B2 45 EE 6
4 \\
5
% 35 NS % T ~—
E 3 E 4 —
\
% 2.5 % I
! ! 3
X 2 S %
15 — w2
bl bl
g 1 ]y
0.5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5 6 7
WX HE [kq] X EE [kg] —
(p)]
LGXS05L-20 ><
T - = . o
-
_ S~ _ s %
% S~ % T oH i@
E 4 ~ E 4 | ~
X \\ X W&
w3 ® 3 G
& N & i
S~ S~
B2 o2 T @
i i
] |
0 0
01 23 45 6 7 8 9 10111213 0 1 2 3 4
WXEE (ko] WX E R [ka]

BBEEE—XAV L

[kg-m>10™]

B FO—2 [mm]

50

100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400

450

500

550

600

650

700

750

800

LGXS05L-5

0.144

0.152 | 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192 | 0.200

0.208

0.216

0.224

0.232

0.240

0.248

0.256

0.264

LGXS05L-10

0.153

0.161 |/ 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209

0.217

0.225

0.233

0.241

0.249

0.257

0.265

0.273

LGXS05L-20

0.192

0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248

0.256

0.264

0.271

0.279

0.287

0.295

0.303

0.311

23 I



| SXO1

/ BIENY

i’

il
[
T
%

N~
B

24

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W NIRRT/ RUEEE

[Ke) Gy Clrgie) Clrgiie) Clrgiie) Clirgiie) Clirgiie) Clirgie) Clirg LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30 - -5 -10 -10 -20 -20 -30 -
3 EE |kF/ERH| EE [KF/EH| EE | KF/EH| BB EE |[kF/RH| BE |KF/EE| EE [KFE/ERH
ke | TURE/ | IRE/ | ALRE/ | ALRE/ | ARE/ | ARG/ | ADRE/ | MERE/ ke | TURE/ | ILRE/ | AGRE/ | ABRE/ | ARE/ | AIRE/ | AIRE/
kal EEIZE Hﬁ% EEI;Z‘?. HLELZ‘?. HELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘% ﬁﬁ% ﬁ]ilzg lkal HELZ‘% HE)ZE i HE% ﬂﬁlihz‘?. R R
[m/s?] [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?%] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 3.04 2.53 6.08 5.57 7.09 6.08 6.99 6.99 46 1.03
1 3.04 2.47 5.68 5.29 6.74 5.57 6.64 6.64 47 1
2 3.04 2.42 5.33 5.02 6.4 5.15 6.31 6.31 48 0.98
3 3.04 2.37 5.02 4.75 6.07 4.78 5.98 49 0.95
4 3.04 2.32 4.75 4.5 5.75 4.47 5.67 50 0.93
5 3.04 2.27 4.5 4.24 5.44 5.36 51 0.91
6 3.04 2.22 4.28 3.99 5.14 5.06 52 0.89
7 3.04 217 4.08 3.75 4.85 4.78 53 0.87
8 3.04 212 3.89 3.52 4.57 4.5 54 0.85
9 3.04 2.07 3.73 4.3 4.24 55 0.83
10 3.04 2.02 3.57 4.04 3.98 56 0.82
11 3.04 1.97 3.43 3.79 57 0.8
12 3.04 1.92 3.3 3.55 58 0.78
13 3.04 1.87 3.18 3.32 59 0.77
14 3.04 1.82 3.07 3.09 60 0.76
15 3.04 1.77 2.96 2.88 61 0.74
16 3.04 1.72 2.86 2.68 62 0.73
17 3.04 2.77 2.49 63 0.71
18 3.04 2.69 2.31 64 0.7
19 3.04 2.6 2.14 65 0.69
20 3.04 2.53 1.98 66 0.68
21 2.82 2.46 1.83 67 0.67
22 2.64 2.39 1.69 68 0.66
23 2.48 2.32 1.56 69 0.65
24 2.33 2.26 1.44 70 0.64
25 2.21 2.21 1.32 71 0.63
26 2.09 2.15 72 0.62
27 1.99 241 73 0.61
28 1.9 2.05 74 0.6
29 1.81 2 75 0.59
30 1.78 1.96 76 0.58
31 1.66 1.91 77 0.57
32 1.6 1.87 78 0.56
33 1.53 1.83 79 0.56
34 1.48 1.79 80 0.55
35 1.43 1.76 81 0.54
36 1.38 1.72 82 0.53
37 1.33 1.69 83 0.53
38 1.29 1.66 84 0.52
39 1.25 1.63 85 0.51
40 1.21 1.6
41 1.18 1.57
42 1.14 1.54
43 1.11 1.51
44 1.08 1.49
45 1.05 1.46
AT = ~ P o—
B RXEE-IEE/BEET 77 (BXR)
LGXS07-5
KT/ B EE
3.5 3
3 _ 25 —
k%) k) —
E 25 \ E 2 I
o2 i T~
# \ 15
B 15 N\ B
N ~
i1 \\ il 1
g ~— |
= os — = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 2 4 6 8 10 12 14 16 18
HXEE [kg) WOXEE [ka]
LGXS07-10
K / B ; 2B 6
6 5 ™~
& 5 T~
d g
E 5\ E 4 T~~~
B4 N\ i ~~
w N M3
B 3 N "
~ \ ~
W o2 I~ 5 2
a 1 \\\ = .
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 1 2 3 4 5 6 7 8 9
XEE [kg] HXEE [kg]




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS07-20
KFE / BEH S
8 7
7 6
g 6 \\ g 5 —
£ 5 £ \\
i1 w4
®oog i)
= B 3
w3 %
2 ™ 22
| | T~ | 1
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS07-30
KFE / BEH S
8 8
7 7
g 6 \\ g 6 e ——
E 5 ™~ E 5
i1 T~ L4
! S~ =
& %
w8 w3
i i
= =
1 1
0 0
01 23 4 5 6 7 8 9 10 11 0 1 2 3
WX EE [kg] WX EE [kg]

[kg-m><10] BHZ FO—2 [mm]

#Hig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LGXS07-5 0.623]0.643|0.662|0.682|0.701[0.721|0.740 |0.760|0.779]0.799 | 0.818 | 0.838 | 0.857 | 0.877 | 0.896 | 0.916| 0.935 | 0.955|0.974 | 0.994 | 1.013 | 1.033
LGXS07-10 |0.644|0.663|0.683|0.702|0.722|0.741]0.7610.780 | 0.800|0.8190.839 | 0.858 | 0.878 | 0.897 | 0.917 | 0.936 | 0.956 | 0.975|0.995 | 1.014 | 1.034 | 1.053
LGXS07-20 |0.728|0.747|0.767|0.787 | 0.806 | 0.826 | 0.845 | 0.865 | 0.884 | 0.904 | 0.923 | 0.943 | 0.962|0.9821.001 |1.021|1.040/1.060|1.079/1.099 |1.118|1.138
LGXS07-30 |0.885|0.905|0.924|0.944|0.963/0.983|1.002|1.022|1.041|1.061|1.080|1.100|1.119|1.139|1.158|1.178/1.197|1.217|1.236|1.256 | 1.275| 1.295

—
(a3)
><
w

o =

JAX—TH
BIEH / BI%

25 I



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

- »:
W NEEE /REEE
LGXS10
LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30 - -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30
3 EE |kF/EH| EE |KF/EE| EBEE |[KFE/EH| EE EE |[kF/EH| EE |KF/EH| EE |[KTE/EH| =S
ke | TURE/ | IRE/ | ALRE/ | ALRE/ | ARE/ | ARG/ | ADRE/ | MERE/ ke | DRE/ | MLRE/ | ALRE/ | ADRE/ | EE/ | WRE/ | ERE/ | IRE/
kal EEIZE Hﬁ% ﬂﬁ&l;z‘?. Jﬁlﬂz‘% HELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘i ﬁ&izg ﬁ]ilzg lkal HE);‘% HE)ZE EEIZE H:E% Hﬁ&';z‘?. Hilﬂz‘?. IHELZ‘% ;ﬁiﬁlzg
[m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 9.75 9.75 90 0.94
1 2.25 1.87 6.78 3.27 6.54 7.86 9.75 9.75 91 0.93
2 2.23 1.85 6.67 3.24 6.49 7.6 9.75 9.75 92 0.92
3 2.21 1.82 6.56 3.22 6.44 7.35 9.75 9.75 93 0.92
4 2.19 1.8 6.46 3.2 6.39 7.09 9.75 9.75 94 0.91
5 217 1.77 6.35 3.17 6.34 6.84 9.75 95 0.9
6 2.15 1.75 6.25 3.15 6.29 6.59 9.75 96 0.89
7 2.13 1.72 6.14 3.13 6.24 6.33 9.75 97 0.89
8 2.11 1.7 6.04 3al 6.18 6.08 9.75 98 0.88
9 2.09 1.67 5.94 3.08 6.13 9.01 99 0.87
10 2.07 1.65 5.84 3.05 6.08 8.38 100 0.86
11 2.05 1.62 5.74 3.03 6.03 7.83
12 2.03 1.6 5.64 3 5.98 7.34
13 2.01 1.57 5.54 2.97 5.93 6.91
14 1.99 1.55 5.44 2.95 5.88 6.53
15 1.97 1.52 5.34 2.92 5.83 6.19
16 1.95 1.5 5.25 2.89 5.78 5.89
17 1.93 1.47 5.16 2.87 5.73 5.61
18 1.91 1.45 5.06 2.84 5.68 5.36
19 1.9 1.42 4.97 2.81 5.63 5.13
20 1.88 1.39 4.88 2.78 5.58 4.91
21 1.86 1.37 4.79 5.53 4.72
22 1.84 1.34 4.7 5.48 4.54
23 1.82 1.32 4.61 5.42 4.37
24 1.8 1.29 4.52 5.37 4.22
25 1.79 1.27 4.44 5.32 4.07
26 1.77 1.24 4.35 5.27
27 1.75 1.22 4.27 5.22
28 1.74 1.19 4.18 5.17
29 1.72 1.17 4.1 5.12
30 1.7 1.14 4.02 5.07
31 1.68 3.94 5.02
32 1.67 3.86 4.97
33 1.65 3.78 4.92
34 1.63 3.7 4.87
35 1.62 3.62 4.82
36 1.6 3.55 4.77
37 1.59 3.47 4.71
38 1.57 3.4 4.66
39 1.55 3.32 4.61
40 1.54 3.25 4.56
41 1.52 3.18
42 1.51 3.11
43 1.49 3.04
44 1.48 2.97
45 1.46 2.91
46 1.45 2.84
47 1.43 2.77
48 1.42 2.71
49 1.41 2.65
50 1.39 2.58
51 1.38 2.52
52 1.36 2.46
53 1.35 2.4
54 1.34 2.34
55 1.32 2.29
56 1.31 2.23
57 1.3 217
58 1.28 212
5 59 1.27 2.06
>< 60 1.26 2.01
w 61 1.25 1.96
62 1.23 1.91
63 1.22 1.86
m = 64 | 1.21 1.81
P Bt 65 1.2 1.76
oH i 66 | 1.18 1.72
|~ 67 | 1.17 1.67
% & 68 1.16 1.62
\U B 69 1.15 1.58
70 1.14 1.54
7 @ 71 1.13 1.49
72 1.12 1.45
73 1.1 1.41
74 1.09 1.37
75 1.08 1.33
76 1.07 1.3
77 1.06 1.26
78 1.05 1.23
79 1.04 1.19
80 1.03 1.16
81 1.02
82 1.01
83 1
84 0.99
85 0.99
86 0.98
87 0.97
88 0.96
89 0.95

26




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS10-5
T /B2
K / B ot EE 2
1.8
— 2 \\\ — 16
E \\ E 14
i 15 \ 1 1.2
i \\ ®]o
< 1 T— o 08
i e B oo
il W 0
B 05 B 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
WXEE [k WoXE & [kg]
LGXS10-10
Iz BE
K / B s EE 35
7 3 ““
= 6 \ b o
kY 2 25
£ 4 N E
# w2
w4 bl
3 B 15
N 3 N N
o N o
g o g
s N~ = o5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WX E [kg] WX E R [kg)
LGXS10-20
K/ BEH 5 EE 0
o 8 Pl
— o — T
2 5 T~ ¥ 7 T
£ T~ E 6
w4 w5
bl bl
® 3 ® 4
~ ~
i " 3
g g,
= =
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [ka] XEE [ka]
LGXS10-30
v/ BE
KF / B2 12 EHE 12
_ 10 _ 10
k% k%
E 8 N E 8
£ N £
L] "
g E i
B4 S~ B4
bl &
g ] 2
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WXEE [kq] WX EE [kg]

[kg-m*<10™] BH#HZ bO—2 [mm]

s 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050|/1100|1150|1200| 1250
LGXS10-5 - ]0.686|0.706|0.726|0.745|0.765|0.784(0.804|0.823|0.843|0.862|0.882|0.901(0.921|0.940(0.960/0.979|0.999|1.018/1.038|1.057|1.077|1.096|1.116/1.135
LGXS10-10 - 10.707|0.726|0.746|0.765|0.785|0.804|0.824|0.843|0.863|0.882|0.902|0.921|0.941|0.960(0.980|0.999|1.019|1.038|1.058|1.077|1.097|1.116|1.136/1.155
LGXS10-20 - ]0.789|0.809|0.828|0.848|0.867|0.887|0.906|0.926|0.945|0.965|0.984(1.004|1.023|1.043|1.062|1.082|1.101|1.121|1.140{1.160|1.179|1.199(1.218/1.238
LGXS10-30 - 10.944/0.963|0.983|1.002(1.022|1.041|1.061|1.080|1.100{1.119|1.139(1.158|1.178|1.197|1.217|1.236|1.256|1.275|1.295|1.314|1.334|1.353|1.373/1.392

| SXO1

/ BB

4

T
[
i
%
\I
=

BE

27 I



| SXO1

/ EIEY

i’

il
[
T
%

N~
B

28

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W HERE /R

padiy

LGX5512 LGX5512 LG)1((3112 LG)1(312 LG)§312 = LG)§(5)12 LGXS12 LGXS12 LGXSS12 LG)§g12 LG)1(312 LG)§312 LG)§312 LG)§312 LGXS12
3 EE |kF/EH| EE [KF/EH| EE | KF/EH| BB EE |kF/EH| EE  [KF/EH| EE | kF/EH| BE
RxEE MREE/ | MREE/ | MEE/ | MREE/ | MDRE/ | MRE/ | OMEE/ ) OARE/ BxEE MREE/ | MRE/ | MGRE/ | BREE/ | MDEEE/ | MEE/ | OMRE/ | ADRE/

kal EEIZE Hﬁ% Jﬁ&l;z‘?. HLELZ?. IHELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘i ﬁﬁizg ﬁlilzg kal HELE‘? HE’ZE EEIZE HE% Hﬁ&g Hili’;z?. IHELZ‘% ;ﬁﬁkz‘?
[m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]

0 2.27 1.9 8.61 3.29 9.73 8.11 9.75 9.75 90 0.94 1.09

1 2.24 1.87 8.47 3.26 9.53 7.85 9.75 9.75 91 0.93 1.06

2 2.22 1.84 8.33 3.24 9.35 7.6 9.75 9.75 92 0.92 1.08

3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 7.34 9.75 9.75 93 0.91 1.01

4 2.18 1.79 8.06 3.19 8.98 7.09 9.75 9.75 94 0.9 0.98

5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 9.75 9.75 95 0.9 0.96

6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 9.75 9.75 96 0.89

7 212 1.72 7.67 3.12 8.45 6.33 9.75 9.75 97 0.88

8 21 1.69 7.54 chil 8.28 6.07 9.75 9.75 98 0.87

9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 99 0.87

10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 5I574 8.37 100 0.86

11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 5.31 7.82 101 0.85

12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 5.06 7.34 102 0.84

13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 4.81 6.91 103 0.84

14 1.98 1.54 6.79 2.94 7.33 4.55 6.53 104 0.83

15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 105 0.82

16 1.95 1.49 6.56 2.89 7.03 5.88 106 0.82

17 1.93 1.47 6.44 2.86 6.89 5.6 107 0.81

18 1.91 1.44 6.32 2.83 6.75 5.35 108 0.81

19 1.89 1.41 6.21 2.81 6.61 5.12 109 0.8

20 1.87 1.39 6.09 2.78 6.48 4.91 110 0.79

21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 111 0.79

22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 112 0.78

23 1.82 1.31 5.76 2.69 6.1 4.37 113 0.78

24 1.8 1.29 5.65 2.66 5.98 4.21 114 0.77

25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 115 0.77

26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93

27 1.75 1.21 5.32 5.63 3.81

28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69

29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58

30 1.7 1.14 5.01 5.31 3.47

31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37

32 1.66 1.09 4.81 5.11 3.28

33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19

34 1.63 1.04 4.62 4.93 3.11

35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03

36 1.6 0.99 4.43 4.76

37 1.58 0.96 4.33 4.67

38 1.57 0.93 4.24 4.6

39 1.55 0.91 4.15 4.52

40 1.53 0.88 4.06 4.45

41 1.52 0.86 3.97 4.38

42 1.5 0.83 3.88 4.31

43 1.49 0.81 3.8 4.25

44 1.47 0.78 3.71 4.19

45 1.46 0.76 3.63 4.13

46 1.44 3.54 4.07

47 1.43 3.46 4.02

48 1.42 3.38 3.97

49 1.4 3.3 3.93

50 1.39 3.22 3.89

51 1.37 3.15

52 1.36 3.07

53 1.35 3

54 1.33 2.92

55 1.32 2.85

56 1.3 2.78

57 1.29 2.71

58 1.28 2.64

59 1.27 2.58

60 1.25 2.51

61 1.24 2.44

62 1.23 2.38

63 1.22 2.32

64 1.2 2.26

65 1.19 2.2

66 1.18 2.14

67 1.17 2.08

68 1.16 2.02

69 1.14 1.97

70 1.13 1.92

71 1.12 1.86

72 1.11 1.81

73 1.1 1.76

74 1.09 1.71

75 1.08 1.66

76 1.07 1.62

77 1.06 1.57

78 1.05 1.58

79 1.04 1.48

80 1.03 1.44

81 1.02 1.4

82 1.01 1.36

83 1 1.32

84 0.99 1.29

85 0.98 1.25

86 0.97 1.22

87 0.96 1.18

88 0.95 1.15

89 0.94 1.12



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS12-5
T /B
K/ B 05 S )
1.8 N
— 2 \\ — 16 \\
2 N 2 14 S
w15 1.2 .
W ~N #® s
.w N 8
3 1 ~~ % 0.8 S
i T~ oo
= 05 2 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
WX EE [kg] WX EE [kg)
LGXS12-10
T/ EE B
K/ BEH 10 E: 3] a5
9 3 T
— 8 N\ & ~~~~\
ﬁ 7 N é 25
w6 w2
® 5 ®
g B 15
o~ o~
wo o
el ~ B
= f S = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26
WXE R [kg] WXE R [kg)
LGXS12-20
T /B
K/ B 12 £E 9
_ 10 _ 8 N g
% N ¥ 7 ~
u g £ o —
5
M 6 ™~ ® ~
% ~ X
w4 — w3
! %,
= 2 =
;
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXEE (ko] WXEE (ko]
LGXS12-30
T /B
KFE / BER 12 =B 12
_. 10 _ 10
f 6 W 6
S N S
w4 w4
o ~ o
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX EE [kg] WX EE [kg]

BEHEE—XVE

[kg-m*10*] AR FO—2 [mm]

Hwig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200 1250
LGXS12-5 0.702|0.721]0.741{0.761/0.780/0.800|0.819]0.839/0.858|0.878|0.897|0.917|0.936/0.956|0.975|0.995|1.014/1.034|1.053/1.073|1.092|1.112|1.131]1.151
LGXS12-10 0.7330.753/0.772(0.792/0.811/0.831/0.850|0.870/0.889/0.909|0.928|0.948|0.967|0.987|1.006(1.026/1.045|1.065|1.085|1.104/1.124(1.143]1.163(1.182
LGXS12-20 0.862|0.881|0.901/0.920|0.940|0.959|0.979|0.998|1.018|1.037|1.057|1.076(1.096|1.115[1.135/1.154/1.174|1.193|1.213|1.232|1.252|1.271|1.291|/1.310
LGXS12-30 1.092/1.111|1.131/1.150/1.170/1.189/1.209/1.228|1.248|1.267|1.287/1.306|1.326|1.345(1.365/1.384|1.404/1.423|1.443|1.462|1.482/1.501/1.521|1.540

| SXO1

il

/ %

4

T
[
i
%
\I
=

BE

29 I



ILHRE/FRE - BiEE—X > b (AdvancedET )LL)
B IEE [iREE

LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16
-10 -10 ) -20 -40 -40 -10 -10 -20 E -4 -40
Ik /B EEH K /B2 41 EE IKE/ERH #E IKE/ERH EE Ik /E EEH IKFE/EH EE
DR/ R | DRAE/ LR | NIREE/ R | AR/ SRR | MR/ R | MR/ R WREER | MR/ R | DR/ R | MR/ R | MR/ R | DR/ R | R/ R
[kal [m/s?) [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s7] [m/s?) [kgl [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?]
0 5.07 338 7.6 7.99 9.6 9.6 90 278 311
1 5.04 3.74 7.48 7.73 9.6 9.02 91 276 3.09
2 5.01 3.69 7.36 7.47 9.6 8.45 92 273 3.07
3 4.99 3.64 7.25 7.22 9.6 7.87 93 2.71 3.05
4 4.96 3.59 7.14 6.97 9.6 73 94 268 3.03
5 4.94 354 7.03 6.72 9.6 6.74 95 2.66 3.01
6 4.91 3.49 6.93 6.47 9.6 6.17 96 2.63
7 4.89 3.44 6.83 6.22 9.6 5.61 97 2.61
8 4.86 3.39 6.73 5.97 9.6 5.04 98 258
9 4.84 3.34 6.64 5.73 9.6 4.48 99 2.56
10 4.81 3.29 6.55 5.48 9.6 3.92 100 253
11 4.79 3.24 6.46 5.24 9.18 3.36 101 25
12 476 3.19 6.37 5 8.8 2.81 102 2.48
13 474 3.14 6.29 4.76 8.45 103 2.45
14 471 3.09 6.2 453 8.13 104 243
15 4.68 3.04 6.12 4.29 7.83 105 2.4
16 4.66 2.99 6.05 4.05 7.55 106 2.38
17 4.63 2.94 5.97 3.82 73 107 2.35
18 4.61 2.89 5.9 359 7.05 108 233
19 4.58 2.83 5.82 3.36 6.83 109 23
20 4.56 2.78 5.75 3.13 6.62 110 2.28
21 453 2.73 5.68 2.9 6.42 111 2.25
22 451 2.68 5.62 2.68 6.23 112 2.23
23 4.48 2.63 5.55 2.45 6.05 113 22
24 4.46 2.58 5.49 2.23 5.88 114 2.18
25 4.43 253 5.42 2.01 5.73 115 215
26 4.41 2.48 5.36 1.79 5.58 116 212
27 4.38 2.43 5.3 1.57 5.43 117 2.1
28 4.36 2.38 5.24 1.35 5.3 118 2.07
29 4.33 2.33 5.19 517 119 2.05
30 43 2.28 5.13 5.05 120 2.02
31 4.28 2.23 5.08 4.93 121 2
32 4.25 2.18 5.02 4.82 122 1.97
33 4.23 213 4.97 4.71 123 1.95
34 42 2.08 4.92 461 124 1.92
35 418 2.03 4.87 4.51 125 1.9
36 415 1.98 4.82 4.42 126 1.87
37 413 1.93 4.77 4.33 127 1.85
38 4.1 1.87 472 4.24 128 1.82
39 4.08 1.82 467 416 129 1.79
40 4.05 1.77 4.63 4.08 130 1.77
41 4.03 1.72 4.58 4
42 4 1.67 4.54 3.93
43 3.97 1.62 45 3.86
44 3.95 1.57 4.46 3.79
45 3.92 1.52 4.41 372
46 3.9 1.47 437
47 3.87 1.42 4.33
48 3.85 1.37 4.29
49 3.82 1.32 4.26
50 3.8 1.27 4.22
51 3.77 1.22 418
52 375 1.17 414
53 372 1.12 411
54 37 1.07 4.07
55 3.67 1.02 4.04
56 3.65 4
57 3.62 3.97
58 3.59 3.94
— 59 357 3.9
() 60 3.54 3.87
61 3.52 3.84
(>/<) 62 3.49 3.81
_ 63 3.47 3.78
- 64 3.44 3.75
= 65 3.42 3.72
FE B 66 3.39 3.69
H i . )
67 3.37 3.66
= 68 3.34 3.63
® & 69 3.32 3.61
\ B 70 3.29 3.58
- 71 3.27 3.55
72 3.24 3.53
73 3.21 35
74 3.19 3.47
75 3.16 3.45
76 3.14 3.42
77 311 3.4
78 3.09 3.38
79 3.06 3.35
80 3.04 3.33
81 3.01 3.31
82 2.99 3.28
83 2.96 3.26
84 2.94 3.24
85 2.91 3.22
86 2.88 3.19
87 2.86 317
88 2.83 3.15
89 2.81 3.13

Il 30



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS16-10
KT/ BER FE
6 4
35
— 5 \ — N
ke » 3
é . \\ g , N
o ~_ W 25
"3 ™~ i B
il 2 - o 1.5
e -
= 1 =
0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
WX & (kg] WX E R [kg)
LGXS16-20
K/ BEH o FEE R
7 \\ 8
o N = 7
L 6 N K
E N E 6
L N w5
i 4 \\\ i
&= [ —r— &= 4
L - o ™N
# w3 NG
- e 2 NG
< < ‘\
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8101214161820 2224 2628 30
#XE 2 (ko % HEE [kq)
LGXS16-40
Iz B¥
K/ BEH 12 ESE 12
_ 10 _ 10 N
é 8 é 8 S
il L N
% e \\ % ° ~
B4 ™~ — B4 ™
! ! ~
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 01234586 7 8 910111213
WXEE [kg] WX EE [kg]

BEEE—XAVE

[kg-m>10%] B2Z FO—2 [mm]

WiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100|1150/1200|1250(1300|1350/1400|1450
LGXS16-10 2.433(2.495/2.557|2.6182.680|2.742|2.803|2.865|2.927|2.988|3.050|3.112(3.173(3.235|3.297|3.358,3.420|3.482(3.543|3.605|3.667|3.728|3.790|3.851|3.913(3.975|4.036|4.098
LGXS16-20 2.653|2.715/2.777|2.838|2.900|2.961|3.023/3.085/3.146/3.208|3.270(3.331|3.393|3.455|3.516|3.578|3.640|3.701|3.763|3.825|3.886|3.948/4.010/4.071|4.133|4.195|4.256/4.318
LGXS16-40 3.624/3.685|3.747|3.809|3.870(3.932|3.994|4.055|4.117|4.179/4.240|4.302|4.364|4.425|4.487|4.548|4.610/4.672|4.733|4.795/4.857|4.918|4.980|5.042|5.103/5.165|5.227|5.288

—
(a3)
><
w

o =

*¥—3F
BIEH / BI%

i~

31 I



| SXO1

/ EIEY

i’
N

il
[
T
%
\l

4
B®

32

ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

W HNERE /iRRE

LGXS20 LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20
HiE -10 -20 -40 -40 -10 -10 -20 - -40 -40
7K /EEH #E KT /R H EEB KT /R H EEB K /EEH EE K /BEH £E
WOXER | SR/ R | R/ R | R/ R | AOREE/ R | DR/ R | D05 R/ R ISR/ | R/ RR T | DR/ R | DR/ R | 0GR/ R A | 5o R /SR

[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?) [m/s?] [m/s?]
0 25 3.8 7.8 b 9.61 9.61 90 1.07 2.28
1 25 3.74 7.7 9.67 9.61 9.12 91 1.06 2.25
2 25 3.69 7.61 9.4 9.61 8.64 92 1.05 2.22
3 25 3.64 7.52 9.13 9.61 8.16 93 1.04 2.19
4 25 3.59 7.43 8.86 9.61 7.68 94 1.03 217
5 25 3.54 7.34 8.59 9.61 7.2 95 1.02 2.14
6 25 3.49 7.25 8.32 9.61 6.72 96 1.01 212
7 25 3.44 7.16 8.05 9.61 6.24 97 1 2.09
8 25 3.39 7.07 7.78 9.61 5.76 98 0.99 2.07
9 25 3.34 6.98 7.51 9.61 5.28 99 0.98 2.05
10 25 3.29 6.89 7.24 9.2 4.8 100 0.97 2.02
11 25 3.24 6.81 6.97 8.83 4.32 101 0.96 2
12 25 3.19 6.72 6.7 8.48 3.84 102 0.95 1.98
13 25 3.14 6.64 6.43 8.17 3.36 103 0.94 1.96
14 25 3.09 6.55 6.16 7.87 2.88 104 0.94 1.94
15 25 3.04 6.47 5.89 7.6 24 105 0.93 1.92
16 25 2.99 6.39 5.62 7.34 106 0.92 1.9
17 25 2.94 6.31 5.35 71 107 0.91 1.89
18 25 2.89 6.23 5.08 6.88 108 0.9 1.87
19 25 2.83 6.15 4.81 6.67 109 0.9 1.86
20 25 2.78 6.07 4.54 6.47 110 0.89 1.84
21 25 2.73 5.99 4.27 6.28 111 0.88 1.83
22 25 2.68 5.91 4 6.11 112 0.87 1.81
23 25 2.63 5.83 3.73 5.94 113 0.87 1.8
24 25 2.58 5.76 3.46 5.78 114 0.86 1.79
25 25 2.53 5.68 3.19 5.63 115 0.85 1.78
26 25 2.48 5.6 2.92 5.49 116 0.84 1.77
27 25 2.43 5.53 2.65 5.36 117 0.84 1.76
28 25 2.38 5.46 2.38 5.23 118 0.83 1.75
29 25 2.33 5.38 211 5.11 119 0.82 1.74
30 25 2.28 5.31 1.84 4.99 120 0.82 1.78
31 25 2.23 5.24 1.57 4.88 121 0.81 1.72
32 25 2.18 5.17 1.3 4.77 122 0.8 1.72
33 25 2.13 5.1 1.03 4.67 123 0.8 1.71
34 25 2.08 5.03 0.76 4.57 124 0.79 1.71
35 25 2.03 4.96 0.5 4.48 125 0.79 1.7
36 2.44 1.98 4.89 4.39 126 0.78 1.7
37 2.38 1.93 4.82 4.3 127 0.77 1.69
38 2.33 1.87 4.76 4.22 128 0.77 1.69
39 2.28 1.82 4.69 4.14 129 0.76 1.69
40 2.23 1.77 4.63 4.06 130 0.76 1.69
41 2.18 1.72 4.56 3.99 131 0.75

42 2.14 1.67 4.5 3.91 132 0.75

43 2.09 1.62 4.43 3.85 133 0.74

44 2.05 1.57 4.37 3.78 134 0.74

45 2.01 1.52 4.31 3.71 135 0.73

46 1.97 1.47 4.25 3.65 136 0.73

47 1.94 1.42 4.19 3.59 137 0.72

48 1.9 1.37 4.13 3.53 138 0.72

49 1.87 1.32 4.07 3.48 139 0.71

50 1.83 1.27 4.01 3.42 140 0.71

51 1.8 1.22 3.95 3.37 141 0.7

52 1.77 1.17 3.9 3.32 142 0.7

53 1.74 1.12 3.84 3.27 143 0.69

54 1.71 1.07 3.79 3.22 144 0.69

55 1.68 1.02 3.73 3.17 145 0.68

56 1.66 0.96 3.68 3.13 146 0.68

57 1.63 0.91 3.63 3.08 147 0.67

58 1.61 0.86 3.57 3.04 148 0.67

59 1.58 0.81 3.52 3 149 0.66

60 1.56 0.76 3.47 2.96 150 0.66

61 1.53 0.71 3.42 2.92 151 0.66

62 1.51 0.66 3.37 2.88 152 0.65

63 1.49 0.61 3.32 2.84 153 0.65

64 1.47 0.56 3.27 2.8 154 0.64

65 1.45 0.51 3.23 2.77 155 0.64

66 1.43 3.18 156 0.64

67 1.41 3.13 157 0.63

68 1.39 3.09 158 0.63

69 1.37 3.04 159 0.62

70 1.35 8 160 0.62

71 1.34 2.96

72 1.32 2.92

73 1.3 2.87

74 1.29 2.83

75 1.27 2.79

76 1.26 2.75

77 1.24 2.72

78 1.23 2.68

79 1.21 2.64

80 1.2 2.6

81 1.18 2.57

82 117 2.53

83 1.16 25

84 1.14 2.46

85 1.13 2.43

86 1.12 2.4

87 1.11 2.37

88 1.1 2.34

89 1.08 2.31




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS20-10
IKF /B 3 B 4
35 N
25 N
A \ % 8 \\
£ 2 \ £ N
25
o \ o N
MW 15 w2 N
& S5
W N I N
- ~ 2o ~N
= 05 = os NG
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 10 20 30 40 50 60 70
WXE 2 (ko] WX E=E [ka]
LGXS20-20
K/ Bt 9 #EE 12
8
10
E 6 E 8 \\
5 i
" NN M 6
7 4 N =
o~ o~
w3 ™ w4 N
] ~ ] ~N
| 2 - 5, N
1
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40
WX & [ka] WX & [ka]
LGXS20-40
T/ BE
KT / B2 ” e "
_ 10 _ 10 ~
E s N\ E 8IS
i AN i N
6 LN ® 6 NG
R4 R 4 ™
" ~ " N~
= 5 = 2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXE 2 [kg] WXE R [ka]

BBEE—XVE

[kg-m>10°] BHZ FO—2 [mm]

## | 50 | 100|150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100|1150/12001250|1300|1350/14001450
LGXS20-10 2.524/2.585(2.647|2.709|2.770/2.832/2.894[2.955/3.017|3.079/3.140/3.202/3.264(3.325(3.387|3.448/3.510/3.5723.633/3.695(3.757/3.818|3.880|3.942/4.003|4.065/4.127|4.188
LGXS20-20 2.863|2.924(2.986(3.048/3.109/3.171/3.232/3.294/3.356|3.417|3.4793.541/3.602|3.664(3.726/3.787|3.849/3.911/3.972|4.034(4.096|4.157|4.219|4.281|4.342|4.404/4.466|4.527
LGXS20-40 4.309/4.371/4.433)4.494/4.556|4.618|4.679|4.741|4.803|4.864/4.926|4.988|5.049|5.111/5.173|5.234/5.296|5.357|5.419|5.481/5.542/5.604/5.666|5.727|5.789|5.851|5.912/5.974

—
(a3)
><
w

o =

—3H
/ B

X
¢

N

BE

i~

33 I



34

S BB SER (EERSH)) / #588A/ X)L (BasicET L)

Robonity series

BEIOANYD

1EH iR I5E iR [E==1E)

A—h—& —*/\*4;-)-3‘/;3;—\76& Eﬁilﬁ 199 mA{.‘A'F CEVUEERRQLMES ML 05N -m
7 UNXFk=t= HABR 15 mAT CEIHOREEE Y TL— DT TSR mmBEE R T,

ETE GXF8A | GX-F8B  ®®A {3 ELED (HH71ONB3ARAT) SR RRY S DR A— D —ICTRBREE N,
HABR NPN& A 7 BEERE . EE | -25~+75C .35 ~ 85%RH
B HEERON | BINTON R IP68
EREE DC12~24V g—JILRE 5m
L B A TS AU BERICTI BEET ST S,

IV =17 E TSRS,
BSFICRERBRIL b S MIMBLET,
BT =T INIEMER Y T MBI TMI L TERIF TSN,

2.
A3

FA LT —TIEE— YA RE—FAICERE LATBET Y.
LBAS04 g YA Toay
=T : B2 _
X 5RmbLp i G BERON (a8 [BncoNGm | | %
=T Assy |t %4723 |KFU-M2205-10 [KFU-M2205-00
FE— SRR @ [EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
| @ [T — KFU-M22FF-00 1
_ mm | @ (L YEEAL 90990-66J004 1_|[M3x05E=8
ET @ [2F—BEFHRI bk 91312-03005 2 [M3x0.5EZ5
= ® [Z7—BEEFYE 95302-03700 2 |M3
koA Toay
X% E37] B BH w5
Assy KRoATar KFT-M2206-00
B © [FFTL—h KFT-M22G5-00 1
B& | @ [FRIEERL - 90112-02J005 2 |M2x0.4 &5
LBAS05 EEE ATy
B2 =
22 S BERON @) [hcoNG®) | 0| %
Assy |fiEEUYATL a2 |KFU-M2205-10 KFU-M2205-00
) @ [EEEIY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
SIE— @ [ YBFRT— KFU-M22FF-00 1
B = 8% @ [evvEzaL 90990-66.004 1 |M3x05 B8
a( @ |2F—EEFRIL 91312-03005 2 |[M3x05 Ea&5
o ® [Z7—BEEF vk 95302-03700 2 |M3
KIAToay
X% &1 B2 EE "z
Assy |FIxTrar KFU-M2206-00
#m| © [FITL—t KFU-M22G5-00 1
&R | @ | KIBEERIL b 90112-2AJ005 2 [M25%0.4 £&5
LBASO8 g AT ay
B2 _ n
L2y 7 B% EH JIION (a18) (R CON ) | | =
" ’ o Assy |t %4723 |KFU-M2205-10 | KFU-M2205-00
T @ |EEEY KES-M4855-00|KP6-M4855-01 |1
- | & [ IRIIRT— KFU-M22FF-00 1
9= eI SR 2 ® 90990-66J004 1_|[M3x05 &8
§F | — Q) 91312-03005 2 |M3x0.5 B&5
= = ® 95302-03700 2 |M3
|45 | s
X% E37] E5 BH w5
Assy KRoATar KFV-M2206-00
B © [FFTL—h KFV-M22G5-00 1
W& | @ | KIEEHRI b 91312-03005 2 |M3x0.5 E&5
W $REEA/ X)L (LBASESIVA)
BasicETILLBASDR—ILAa L. U ZF7HA KIC falEmsEH ./ XV
TV 2 BRI DIHDOERKEER ./ XL TT,
K—MMEHIRD T ) A VICESIITHERTE | <
wn — ] =
sy 8 =11 13 @ BRERES | KFU-M2941-00
~ o
S 15 Rc1/8
s/ Xty k 348
faRER %k / XV +igkER / X)Lty kT, #&REm/ X)L
BRES  |KFU-M3861-00 - ZR18
S| = = BRES  |KFU-M2942-00
oF

150




SIS EER (ERSHI) (AdvancedEF L)

Robonity series

BEIOANYD

I5H iR 158 4R GE3=E3r2)
A—h—g FYZvo S 100 IS b HEERRLEE LS 05N m
TNAASUNXBARH  HEER 15 mALLTF CEVHOREES VT TL— b TSRS mmigEE B E T,
ETE GX-F8A | GX-F8B  ®mA 1B ELED (H7IONB54T) SRV RN S DR A— N — T TRREE L,
EABR NPN% A 7 AR & | -25~ +75C.35 ~ 85%RH
HABE IBERON | BNTON R IP68
EREE DC12~24V T—TNES 5m
N 4 g (e SR i ; ® EEEY
© wovmms
2 RSB E AR M F Y MIRBLET. ® t HEEF Y
ES. L — ZIEEME B E T BB LTI L TREIT S0, @ FITL—F
EA BOU AT VORI TEEAEAN—IRBEEKRUET, ® RIBEZANLE
EEEI AT Ay
= -
0 x5 & SEERON (af%) [ BN TON (i) | oo =
—t Assy |fEEVHATLaY |KES-M2205-10| KES-M2205-00
P e | B . - o [EEEY KES-M4855-00| KP6-M4855-01| 1
5 1 B2 @ |evvERAL 90990-66J025 1 |M3x05 8210
_ = = ® |t yERFY 9530203600 2 M3
Bl N i ] ‘ KoAToay
7/ 59 X% ¥ &2 T W=
13"9 Assy |RIATvav KES-M2206-00
(61.9) @ |[FoTL—F KES-M22G5-00 1
B | © | KIEEAL 91312-03006 2 |M3x05E%6
FigE YA T a
&2
x5 & BERON (aff) [N TON o) | o =
10 Assy |t YA T3 |KES-M2205-10] KES-M2205-00
L ® |EE Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
o Tl €8 [T B2 o ltryEEaL 90990-66J025 1 |M3x05 &E=10
. o5 o — ® |[eovEEF v b 95302-03600 2 |M3
gl e \ g | kgaTsa
- 7/ 65 % &7 &= B "=
500 Assy |ROATvav KES-M2206-00
(619) W @ [FI7L—F KES-M22G5-00 1
s | © | KIEBHKI b 91312-03006 2 |M3x0.5E%6
EEE ATy
B2 _
B & SEEION (a38) | BNLTON (018) | - =
10 Assy |EHEEUYF T3 |KES-M2205-10 |KES-M2205-00
o |EEEY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
e L] e iy = = P 90990-66J025 1 |M3x05 &&10
=io1e; o — Ie ® |[e>vEEF v b 95302-03600 2 |M3
g ® \\] \\] ® § KRGATay
: 7 / K% & B2 ET s
55359) Assy |KoATLav KES-M2206-00
(83.9) W @ |[FITL—F KES-M22G5-00 1
B | © |k IEEAL b 91312-03006 2 |M3x05E&6

35 I



B 36

S UBUSEER (ERGHI) (AdvancedET L)

Robonity series

BEIYANY T

] i EH tHx CEEEE)
g—p—g | _ FY=vy - BERR HCOIT LT - YERBRALEE MLY05 N m

FNAZASUNXIRREH  HEER 15 mAF CEUHOBREEE LY TL— bOZU TSRS mmBEEBY £,

BR GX-F8A | GX-F8B &M EELED (H71ONB =K SEUH RN O OFEME A —N—IC TR T L,
HABrR NPN& 17 BEEE. B |-25 ~ +75'C.35 ~85%RH
B HERON | BnTON  REHE IP68
BREE DC12~24V T—JIVRE 5m

® EEEY
@ B HBfRT—
® U YEERL
1 B A T3 U BERIC TR BB AT o TS,
HMIV =17 ETBRLES, ® ZF—BEEFv b
2. B9UICRBARIL N F MEBLET, ) ® FITL—F
SE3. BT —TIIEMEBY T B LTNT LTI TS0, @ FIEEFIL L
e Y ATy
LGXS10 =
15 = =i EERON @) [Bhcon®® | 0| W%
Assy |EEEUYATS 3 |KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00
F@ © |[[ 9 P EEESY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01| 1
5 ) T YRART— KEV-M22FF-00 1
s U YEERL 90990-66J004 1 |M3X05 &&8
HBDE
5 Q[0 = @ |Z7—EZERILE 91312-05008 2 [M5%x0.8 E&8
5| < ® [R7—EEF Y 95302-05700 2 M5
KoAT2ay
|22 X% & &S E¥ [
Assy |FoAT>av KEV-M2206-00
%] ©® [FFIL—F KEV-M22G5-00 1
B | @ | FIEERIL K 91312-05008 2 |M5x0.8 BZ8
TR HATIaY
LGXS12 &S
15 il & FHEFHON (o) [BhTON®) | N8| %
ﬁ = = Assy |t 477> 3> |KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00
B @ [ © - - Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
mEe \ | YR RT— KEV-M22FF-00 1
i ] B2 0 [eovERaL 90990-66J004 1 |M3x05E28
- ol = © © @ |2ZF—BERL T 91312-05008 2 |M5x0.8 &8
k] [ < 6 [2F—EFEFv 95302-05700 2 M5
][ © © KoAToay
T
22 125 X5 B g5 B% [
7 (137.5) Assy |RIATar KEV-M2206-00
B © |[FITL—Fh KEV-M22G5-00 1
& | @ | FIEZERL b 91312-05008 2 |[M5x0.8 E&8
T YA T
LGXS16 &S =
15 =55 g BEBON @B [hcoN®®) | | %
Assy |FEEEUYA T3 |KEX-M2205-10 KEX-M2205-00
® [©)
h= S . P > _v/=ﬂ:1 EEE Y KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
ii i YRR T— KEX-M22FF-00 1
! B2 o [eyEThl 90990-66J004 1 [M3x05E=8
= | = © 16) @ |[ZF—EZERIL 91312-05008 2 |M5x0.8 E&8
S == [ ® [RF—BEEF Yk 95302-05700 2 M5
\ ® | © KoATvaY
% 125 | ‘ X5 & EE EE "=
== - (17255) Assy |FoAT>av KEV-M2206-00
®Bm| © [FITL—F KEV-M22G5-00 1
8| @ | FIEERIE 91312-05008 2 [M5x0.8 K&8
YA T
LGXS20 = &S
15 — i BEBON @B [hcoN®®) | | %
Assy |t TS 3> |KEY-M2205-10 | KEY-M2205-00
e % T EEEUY KES-M4855-00 | KP6-M4855-01 | 1
Bl } YRR T— KEY-M22FF-00 1
] B2 o [erymzEat 90990-66J004 1 |M3X05 K28
= Dl 8 @ [RF—BEERIE 91312-05008 2 |[M5x0.8 E&8
g oo 1 2 ® [RF—BEEF Yk 95302-05700 2 M5
) \ KoAToay
» ER BT &S BE| W=
= Assy |FGAT>av KEV-M2206-00
®BH| © [FITL—F KEV-M22G5-00 1
B | @ [FIBEERILE 91312-05008 2 |M5x0.8 E&8




frEnFI= v FESSER (G5 (AdvancedEFIL)

Robonity series

(LTL—ht1)* ¢ 30H7("§™ R4

62 <BBEaEs KES-M2295-00> - 325
& 7—2F(M4) 4-M4x0.7 R 8 43
E-SRAE 5
o
8 \ 7
- S ¢ © e
o |
HE L
<) <)
30
105

X VLT L— bOBRICDN T EE Y —KE—5R(P.15) 2 TSRS,

LGXSO05L
(LTL=ht)*

62 <EPRES KES-M2295-00> $30H7(*§% ) R4 325
= 7—2F(M4) 4-M4x0.7 ®E 8 43

ﬁ!:_ﬂ E—5—BIE )
. -
o>
C [*N~) T [~N~)
° | 7‘ E
o O o O

120

108
(61.5)

X VLT L— hOBEICDN T ESY —KE—5R(P.16) 2 TSRS,

LGXS07
(LTL—P i)

62 <EmES KES-M2295-00>
= 72T (M4)
ﬁr:_ﬂ E-SBHE

$30H7(*3%" )B4
4-M4x0.7 RS 8

119
(o]
(o]
1o1
(o]
(o]
(61.5)

30

143

¥ LT L— OB DT BET—KE—5E (P17 ETSB LS,

LGXS10
(LTl i)

79 _ <BEES KEV-M2295-00>
7—2iHF(M4)
E—SRSE

$50H7("8%% )B4

)]

1823

45
133

X LT L— OB DNTIE BT —RE—5 R (P.18) & TSR LA,

XUHIT 1=y bERMRCRIPITIERL LS W RESERIV A7 IV E TS8R
<FT2ELN,

X2 AFEITFIZY MCE—YRIEINTNEBAKFISE-—SZERUAL IS L
ZY M ERUMIFIT S,

X3 BRISF ERUSITHREETT,

(LTL—b:t)*
79 . _<H@ES KEV-M2295-00>
T7—255F(M4)
T-IBAIE

©)

= ) 3

194.8
=]

151

6 50H7("8%% ) RE4
4-M5x0.8 &< 10

X VLT L— b OBRICDONTII EEY —RE—5 R (P BTSRRI S,

(LTL—R:t1)*
96 _ <BBm#ES KEX-M2295-00>

721 F(M4)
< E—SRIA
B -

$70H7(*§%0)F x4
4-M6x1.0 B 12 48
853
5
R
(s>
s L
o ©

X LT L— NOBRIDNTIE BEY —RE—5R(P.20) & ISR LA,

(LTL—b:t1)*
96 <H@mES KEX-M2295-00>

= T2 (M4)
E-SRHE
X} T o0
|
‘ X} L X

¥ OLTL— FOBRIIDN T BET—RE—YRP.21) %

¢ 70H7(*§°) x4
4-M6x1.0 FE 12

(147.5)

TBREELN,

i KB BRES E8
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2 kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 | KEX-M221M-00 2.7 kg

37 I



MEMO

B 38



MEMO

39 e



FEBFE-FIHPROMITIENTED XA,
E-FRBLVC R TN BERICTER- WO T -FHEZT> TS,

IBasicJE?)b LBAS

Bk | LBAS04 LBASO05 | LBASO08
BHE—% (W) 50 100 200
BB LM ERDHBE (mm) = * 0.01 *0.01 +0.01
AEE EER—al¢ 10 (C7M)| EBR— Ll 12 (C7H) |[HEER—LAL 16 C7TH)
ZFO=2% (mm) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 1100 (50 EvF)
B5EE (mm/sec) *2 (&) 800 400 1333 [ 666 | 333 | 133 | 1200 | 600 | 300
F—=WFSY—F (mm) 12 6 20 [ 10 | 5 2 20 10 5
BAAMEE": KT 12 20 12 [ 24 | 40 | 45 | 40 80 100
(kg) (Y |[=E 2 5 3 6 | 12 | 15 8 20 30
ERED (N) *° (HH) 71 141 84 | 169 | 339 | 854 174 341 683 x1:HIRD TOMEL MEROBE
FHBEAMENE (mm) W 44 X H 52 W 54 X H 60 W82 xH78 e e aow
28 (mm) ST+214 ST+220.5 ST+278 53 1A - RATTRERSRY SN E—
EREERE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (BBAEC&) IREEOMLTEINT SO0 MR
IAdvanced 7L LGXS
LGXS05 LGXS05L LGXS07
BHE—5 (W) 50 100 100
B LM ERDHBE (mm) = + 0.005 * 0.005 * 0.005
AEE HHIR— L ¢ 12 (C5 ) |MEIA— Ll ¢ 12 (C5#)| FEIR—IL1al ¢ 15 (C5 )
ZkA=2% (mm) 50 ~ 800 (50 EvF) | 50 ~800 (50 Ev¥F) 50 ~ 1100 (50 EvF)
BSEE (mm/sec) *2 (18%)| 1333 | 666 | 333 | 1333 | 666 | 333 | 1800 | 1200 | 600 | 300
F—=W2SY—F (mm) 20 10 5 20 10 5 30 20 10 5
BATMESE"? KF 5 8 13 12 24 32 10 25 45 85 1 :RED TOBMELMERHEE
ko) (BY) |EE 2 | 4 [ 8 | 3 [ 6 | 12 | 2 | 4 | 8 | 16 =2 commm.savhrarcioty
ERHESD (N) *° (HH) 41 69 138 84 169 339 56 84 169 339 %3 Eih  BATMEREMAYShE—
FHBABENE (mm) W 48 x H 65 W48 X H65 W70 xH765 LERORLTRINT SO0 LRE
2K (mm) ST+131.5 ST+161.5 ST+202 K4 U=V BRET T ERORIRS T
1) - vE*S ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 14 FR
®EIE (N¢ /min) T7—*5 30 ~ 100 \ 30 ~ 100 \ 30~ 115 | TCEMINEBEORFETT,
ERREEE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (RELEC &) O EEMSIRERAA, RRRECRED
ik | LGXS10 | LGXS12 | LGXS16 \ LGXS20
BHE—5 (W) 200 400 750 750
BB LERDBE (mm) *! * 0.005 + 0.005 * 0.005 * 0.005
AE HHIR—IL1L ¢ 15 (C5#) | HEIKR—LRL ¢ 15 (C5#) [MEIR—L1al ¢ 20 (C5#&) [MEIR—L4L ¢ 20 (C5 1)
Z kA= (mm) 100 ~ 1250 (50 Ev¥F) 100 ~ 1250 (50 EvF) 100 ~ 1450 (50 EvF) | 100 ~ 1450 (50 EvF)
BSEE (mm/sec) *2 (8%)] 1800 | 1200 | 600 | 300 | 1800 | 1200 | 600 | 300 | 2400 [ 1200 | 600 | 2400 [ 1200 | 600
R=WFZU—F (mm) 30 20 10 5 30 20 10 5 40 20 10 40 20 10
BATMEE* KE 25 40 80 | 100 | 35 50 95 [ 115 | 45 95 | 130 | 65 | 130 | 160
(kg) (1BY) |BE 4 8 20 30 8 15 25 45 12 28 55 15 35 65
ER/ED (N) *° () 113 | 170 | 341 | 683 | 225 | 339 | 678 | 1360 | 320 | 640 | 1280 | 320 | 640 | 1280
FBRABENE (mm) W 100 X H 99.5 W 125 x H 101 W 160 x H 130 W 200 X H 140
£E (mm) ST+175.5 ST+211.5 ST+242.5 ST+288.5
oy - UEx ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 104
WEIE (N¢ /min) T7—*5 30 ~ 90
EREERE. BE 0~ 40C. 35 ~80%RH (BEBEZC&)
RSB ;
YV /\EEERR et
BEVEDEE

19 0120-808-693

(Z{1E5E] A~&REH 8:45~19:45
1#EH 9:00~17:00
(BHIEEDHRBAREZRL)

OFRT1 IV ABER F ABRIES

T433-8103 B3 2RIt X ERAT127F 1

[ff3] TEL 053-525-8250 FAX 053-525-8378
[=%] TEL 053-525-8350 [CS] TEL 053-525-8160

URL https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
E-mail robotn@yamaha-motor.co.jp

Ok - NBRITURDHFERLERTZIEDNHBDET,
@Ry hDOEHICDOWT B EIEZLUERDNDETT, FLREBLELEZE,

202005-F





